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Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...

ΠΑΡΙΣΙ – PARIS BY NIGHT– ΜΟΝΜΑΡΤΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

PARIS BY NIGHT - ΜΟΝΜΑΡΤΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
ΛΟΥΒΡΟ - ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ – ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ

DISNEYLAND – ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ – PARIS WALKING TOUR

Η σύγχρονη Γαλλική Πρωτεύουσα έχει χαρίσει τις ομορφιές της σαν φόντο των πιο λαμπερών ονείρων, έχει γίνει το
σκηνικό για μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο καμία πόλη στον
κόσμο, για να γίνει σύμβολο και μύθος.

Η πόλη που όταν την επισκέφθηκε για πρώτη φορά ο Χέμινγουεϊ, στις αρχές της δεκαετίας του ‘30, έγραψε: “Αν δείτε
τον κόσμο σαν πυραμίδα, τότε σίγουρα στην κορυφή της βρίσκεται το Παρίσι”. Η πόλη έχει ταυτίσει το όνομά της με τις
έννοιες κομψότητα, πολιτισμός, αισθητική, και αποτελεί μια από τις λαμπρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Το κέντρο
της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης έκφρασης ιδεών και του έρωτα! Η πόλη που θα σας εντυπωσιάσει!

Δεν είναι εύκολο σε αυτή την πόλη να επιλέξεις πως θα αξιοποιήσεις τον χρόνο σου. Eδώ ερχόμαστε εμείς! Για την
φετινή Πασχαλινή περίοδο έχουμε επιλέξει τα σημαντικότερα αξιοθέατα και επισκέψεις αλλά ταυτόχρονα φροντίσαμε
να υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσεις με τον τρόπο που εσύ επιθυμείς. Άλλωστε μην ξεχνάς πως διοργανώνουμε
ταξίδια στο Παρίσι από το 1988 και συνεχώς ανανεώνουμε το πρόγραμμά που προτείνουμε.. 

5&6 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Απευθείας πτήσεις της Transavia με προπληρωμένες θέσεις σε χαμηλές τιμές
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του Παρισιού
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Paris by night και κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 
Εξασφαλισμένη προκράτηση ε στο μουσείου του Λούβρου

17 & 18/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, έλεγχος και πτήση για Παρίσι. Στην έξοδο περιμένει ο συνοδός μας και αμέσως
αναχωρούμε για την πόλη. Εδώ θα αρχίσουν οι πρώτες εικόνες της φημισμένης Γαλλικής πρωτεύουσας και θα πάρουμε τις
αρχικές απαραίτητες πληροφορίες. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη βραδιά σας στο
Παρίσι ελάτε μαζί μας προαιρετικά σε μια υπέροχη νυχτερινή περιήγηση. Θα ξεκινήσουμε με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα με τα
φημισμένα bateaux mouches και έπειτα θα δούμε τα κυριότερα αξιοθέατα με το λεωφορείο πριν καταλήξουμε στο ψηλότερο
φυσικό σημείο της πόλης. Θα δούμε το νοητό άξονα από το κέντρο του Λούβρου, την αψίδα Καρουζέλ, τον Οβελίσκο του Λούξορ
και την Αψίδα του Θριάμβου και θα περπατήσουμε στο λόφο της Μονμάρτης των υπαίθριων ζωγράφων, μια από τις πιο γραφικές
γειτονιές του Παρισιού που δεν κοιμάται ποτέ, βλέποντας τη βασιλική Σακρ Κερ, την πλατεία των υπαίθριων ζωγράφων και την
οικία του Σαλβαντόρ Νταλί.



Μετά το πρόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στα αναρίθμητα αξιοθέατα της πόλης του Φωτός. Θα θαυμάσουμε πρώτα το
διάσημο κτίριο της Όπερας του Σαρλ Γκαρνιέ, με την πρόσοψη στολισμένη με προτομές μεγάλων συνθετών, θα συνεχίσουμε προς
την πολυτελέστατη πλατεία του Παρισιού (Πλας Βαντόμ), κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο 14ο, με το ξενοδοχείο Ριτζ και τη
στήλη του Ναπολέοντα και, κατεβαίνοντας την οδό της Όπερας, θα περάσουμε μέσα από τον αύλειο χώρο του Λούβρου, όπου θα
δούμε την Αψίδα του Καρουσέλ και τις περίφημες γυάλινες πυραμίδες, που επιτρέπουν το φυσικό φως να εισέλθει στο χώρο των
εισόδων του Μουσείου και θα καταλήξουμε στο Σηκουάνα.Διασχίζοντας τη δεξιά όχθη του ποταμού, θα συναντήσουμε την ξύλινη
γέφυρα των καλλιτεχνών, που καταλήγει στην Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών του Μαζαρέν, την πλατεία Σατλέ, το παλιό παλάτι,
σήμερα έδρα του Ανώτατου Δικαστηρίου της Γαλλίας, θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία της Βαστίλης με το εντυπωσιακό κτίριο
της νέας Όπερας του Παρισιού και θα περάσουμε στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, μπροστά από το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας.
Από την πλευρά αυτή του ποταμού θα ξεχωρίσουμε τα δύο μικρά νησιά, του Αγίου Λουδοβίκου και το Ιλ ντε λα Σιτέ (όπου
«γεννήθηκε» το Παρίσι), θα βρεθούμε δίπλα στο κτίσμα του Ναού της Παναγίας των Παρισίων, θα συνεχίσουμε προς το διάσημο
Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, περνώντας δίπλα από το Καρτιέ Λατέν και τον Άγιο Σεβερίνο, θα δούμε το Πάνθεον και θα
περπατήσουμε μέσα στους κήπους του Λουξεμβούργου, έναν ακόμη πνεύμονα πρασίνου για την πόλη, όπου κυριαρχεί το ομώνυμο
παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων (σημερινή έδρα της Γαλλικής Γερουσίας).
Αμέσως μετά, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε μπροστά από τον Άγιο Γερμανό και δύο από τα διασημότερα καφέ της
πόλης, από το Deux Magots των καλλιτεχνών και το de Flore των υπαρξιστών, διασχίζοντας έναν από τους ακριβότερους δρόμους
του Παρισιού, τη Rue de Bonaparte, για να καταλήξουμε και πάλι δίπλα στον Σηκουάνα. Στην πορεία μας θα δούμε το κτίριο της
Βουλής, το Μέγαρο των Απομάχων, όπου είναι θαμμένος ο Μέγας Ναπολέων και θα καταλήξουμε στο Τροκαντερό, με την
καταπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, το πεδίο του Άρεως και τη Στρατιωτική Σχολή, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες.
Συνεχίζοντας θα θαυμάσουμε την Αψίδα του Θριάμβου, θα διανύσουμε τη διάσημη οδό των Ηλυσίων Πεδίων με τα υπέροχα κτίρια
του 18ου και 19ου αιώνα, φθάνοντας στη πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο του Λούξορ και, αφού δούμε την εκκλησία της Αγίας
Μαγδαληνής, θα καταλήξουμε στην περιοχή της Όπερας, όπου θα υπάρξει χρόνος ελεύθερος για να επισκεφτούμε τον εσωτερικό
χώρο αυτού του μνημειακού κτιρίου, τα συγκροτήματα των πολυκαταστημάτων Galleries Lafayette και Printemps, αλλά και να
καθίσουμε για ένα ρόφημα στο διάσημο Café de la Paix. Στη συνέχεια ακολουθεί προαιρετική επίσκεψη στο μουσείο του Λούβρου.
Θα δούμε στην ελληνική πτέρυγα την Αφροδίτη της Μήλου, τη Νίκη της Σαμοθράκης, την “Κενταυρομαχία”, κομμάτι από τη μετώπη
του Παρθενώνα,  το μαρμάρινο άγαλμα της Αθηνάς και άλλα αρχαία ελληνικά και ρωμαϊκά αγάλματα. Προχωρώντας, θα δούμε τον
πιο διάσημο πίνακα του Ντα Βίντσι, την περίφημη Τζοκόντα, ανάμεσα σε άλλους πίνακες της Αναγέννησης (Βερονέζε, Τιτσιάνο,
Τιντορέτο κ.α.) και της εποχής του Ρομαντισμού, με τις μοναδικές δημιουργίες του David (Στέψη του Ναπολέοντα) και του
φιλέλληνα Delacroix (Σφαγή της Χίου). Τελειώνοντας, θα κατευθυνθούμε περπατώντας προς το Palais Royal, ένα ακόμα πολύ
σημαντικό και ιστορικό κτίριο του Παρισιού, χτισμένο από τον Καρδινάλιο Ρισελιέ, σημερινή  έδρα του Συμβουλίου της
Επικρατείας. Θα περάσουμε από την εσωτερική αυλή του κτιρίου και τους κήπους, όπου θα νιώσουμε πραγματικά πως
βρισκόμαστε σε μια άλλη εποχή. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή για λίγη ξεκούραση στο ξενοδοχείο.Για το βράδυ σας
προτείνουμε μια βόλτα στα Ηλύσια Πεδία. Ξεκινήστε από την Αψίδα του Θριάμβου και κατηφορίστε τη φωταγωγημένη οδό, με
κατεύθυνση προς την πλατεία Ομονοίας.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ
ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ – ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ
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ΠΑΡΙΣΙ - DISNEYLAND (55 + 55ΧΛΜ.)
Σήμερα ελάτε μαζί μας προαιρετικά στον υπέροχο κόσμο της Disney. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική,
τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με
τα ποταμόπλοια και το βουνό των χρυσοθήρων (THUNDER MOUNTAIN), να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να
επισκεφθείτε το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς. Γευματίστε εξ’ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και γευτείτε το
μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων και του Μικρόκοσμου, αλλά και
ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR, αλλά και το SPACE MOUNTAIN. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε με το μετρό μια βόλτα στην πολύβουη περιοχή του Beaubourg, όπου βρίσκεται και το
περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης, Centre Georges Pompidou. Στους πεζόδρομους της περιοχής υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ,
μπαράκια, εστιατόρια για κάθε γούστο και ηλικία. Είναι ένα από τα πολυσύχναστα σημεία διασκέδασης των Παριζιάνων.
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PARIS WALKING TOUR
(ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ) 

Mετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα αξιοποιήσουμε το χρόνο που έχουμε στη διάθεσή μας, για μια τελευταία βόλτα στην καρδιά του
Παρισιού. Θα ξεκινήσουμε από ένα χώρο, όπου εκτυλίχθηκε ένα πολύ σημαντικό γεγονός της ιστορίας της πόλης, την Πλατεία της
Βαστίλης. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ, υπήρξε σύμβολο αυθαιρεσίας και καταπίεσης και γκρεμίστηκε από τον επαναστατημένο λαό
του Παρισιού στις 14 Ιουλίου 1789. Η ημερομηνία της πτώσης της Βαστίλης, που σήμαινε για τη Γαλλία το τέλος της βασιλικής
αυθαιρεσίας, καθιερώθηκε από το 1880 ως εθνική γιορτή της Γαλλίας. Επίσης, εδώ θα δούμε το κτίριο της Όπερας της Βαστίλης,
χωρητικότητας 5000 ανθρώπων. Στη συνέχεια, θα περιπλανηθούμε στη μεσαιωνική παραδοσιακή συνοικία Μαραί, την παλαιότερη
κατοικημένη στην πόλη, όπου βρίσκεται η Εβραϊκή γειτονιά, η πλατεία των Βοσγίων του 17ου αιώνα, με το σπίτι – μουσείο του
Βίκτωρα Ουγκώ, αλλά και η οδός Rue de Francs Bourgeois, με τις επιβλητικές επαύλεις των γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις
οποίες είναι σήμερα μουσεία, όπως το Carnavalet και το Lamoignon. Επίσης στην περιοχή βρίσκεται και το Μουσείο Πικάσο.  Στη
συνέχεια ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για αναμνηστικές αγορές και φαγητό σε ένα από τα περίφημα γαλλικά εστιατόρια.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

ΚYRIAD PARIS NORD 
SAINT OUEN 3* 580 - 190

TRANSAVIA

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ
14.40 - 16.50

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.10 - 15.05

TRIBE PARIS CLICHY 4* 645 625 210

6 ΗΜΕΡΕΣ
18 Απριλίου

ΚYRIAD PARIS NORD 
SAINT OUEN 3* 640 - 230

TRANSAVIA

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ
14.05 - 16.15

ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.00 - 18.55

TRIBE PARIS CLICHY 4* 695 675 250

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΠΑΡΙΣΙ – ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΟΡΜΑΝΔΙΑ 
(ΝΤΟΒΙΛ – ΤΡΟΥΒΙΛ – ΟΝΦΛΕΡ) (240+240 ΧΛΜ.)
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Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Transavia  
Αποσκευές: περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ), το οποίο πρέπει να χωράει
κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή με διαστάσεις 55x40x20εκ. , 10 κιλά συνολικά και για τα δύο
τεμάχια
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δημοτικοί φόροι πόλεων (8,13€ ανά άτομο/ανά διανυκτέρευση)
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Paris by night & Kρουαζιέρα στο Σηκουάνα: 50€/ενήλικας & 35€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορά, περιήγηση
& κρουαζιέρα)
A day in Disneyland: 145€/ενήλικας & 135€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορές & εισιτήριο εισόδου)
Ημερήσια εκδρομή Νορμανδία: 90€/ενήλικας & 70€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορά & περιήγηση)
Ξενάγηση στο Λούβρο: 50€/ενήλικας & 35€/παιδί έως 12 ετών (Περιλαμβάνονται μεταφορές, εισιτήριο εισόδου, ακουστικά και
ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ακολουθήσει προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στην υπέροχη Νορμανδία. Πρώτος μας σταθμός η
παραμυθένια Ντoβίλ, γνωστή ως «Μονακό του Βορρά», παλιό αριστοκρατικό θέρετρο, στο οποίο σώζονται εξαίσια σπίτια.
Περπατήστε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και επισκεφθείτε την σκεπαστή της αγορά, όπου κανείς μπορεί να βρει τοπικά
προϊόντα. Τέλος, σας συνιστούμε μια φωτογραφία στη διάσημη παραλία της πόλης, όπου έχουν γυριστεί πολλές γαλλικές και
διεθνείς ταινίες. Στη συνέχεια, θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν και θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των
ιμπρεσιονιστών. Θα πάρουμε την Cote Fleurie και μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στο παλιό ψαράδικό χωριό
των Βίκινγκς, την Honfleur. Πρόκειται για μία ιστορική περιοχή, αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το λιμανάκι, που αποτέλεσε
σημείο εκκίνησης όλων των μεγάλων θαλασσοπόρων της Γαλλίας. Ελεύθερος χρόνος για αγορές, φαγητό και καφέ. Επιστροφή στο
Παρίσι. Διανυκτέρευση.

Paris

Σημείωση: 
Στο 5ήμερο πρόγραμμα το walking tour θα γινει την 2η ημέρα στην περιήγηση της πόλης

ΠΑΡΙΣΙ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό και απολαύστε την ελεύθερη ημέρα σας στο Παρίσι. Απολαύστε τη μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, τις
απαστράπτουσες μπουτίκ της Rue du Faubourg Saint-Honoré και Avenue Montaigne ή αν θέλετε έναν ζεστό μυρωδάτο γαλλικό
καφέ, καθίστε “Avenue”, όπου θα συναντήσετε τους ομορφότερους ανθρώπους της πόλης. Στη συνέχεια μεταφορά στο
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.



4,5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ

Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε…
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ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
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ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ
ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC

ΒαρκελώνηΒαρκελώνη
Το στολίδι της ΚαταλονίαςΤο στολίδι της Καταλονίας

17,21/4

Μοναδική αρχιτεκτονική, ιστορικά μνημεία, καλλιτεχνική κληρονομιά, ποδόσφαιρο, ζωντανές γειτονιές, nightlife και
συναρπαστική γαστρονομία. Αλλάζοντας τελείως πρόσωπο μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, η πόλη είναι ταυτόχρονα
παραδοσιακή και σύγχρονη, νεανική και κλασική. Κινείται και αναπνέει μέσα σε μεσαιωνικά παλάτια, καθεδρικούς ναούς,
καλντερίμια αλλά και σε μεγάλους πολυσύχναστους δρόμους με καταπληκτικά κτίρια, δείγματα του μοντερνισμού του τέλους του
19ου αιώνα. Το καλό φαγητό, οι βόλτες για tapas και η κοσμοπολίτικη ζωή, αποτελούν σημαντικό κομμάτι αυτής της
ταξιδιωτικής εμπειρίας.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Δυνατότητα διαμονής σε ξενοδοχεία 3* & 4* αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο τοπικό συνοδό
Επιπλέον επίσκεψη στο Ισπανικό χωριό, στο Porto Olympico και στη διάσημη Barceloneta

Συνάντηση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το απόγευμα και πτήση με την Aegean για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, δεύτερη
μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Φτάνοντας θα γνωρίσουμε τον τοπικό μας φίλο και στο δρόμο για το ξενοδοχείο
θα πάρουμε τις πρώτες πληροφορίες για την πόλη. Το ξενοδοχείο μας βρίσκεται στην καρδιά της πόλης άρα καθημερινά στον
ελεύθερο χρόνο μας θα μπορούμε να την εξερευνήσουμε και να περάσουμε ή να δούμε μέρη όπως η διάσημη Ramblas ή το
Mercado de la Boqueria, όπως επίσης και το Καθεδρικό Ναό της Βαρκελώνης. Μπορούμε ακόμη το βραδάκι να πάμε και στην
διπλανή συνοικία Born όπου μέσα στα στενά της βρίσκονται καταπληκτικά μικρά εστιατόρια.

Η σημερινή σας ξενάγηση περιλαμβάνει την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του
Antonio Gaudi, τη Sagrada Familia, την οποία θα δείτε περιμετρικά. Στη διαδρομή με το λεωφορείο θα περάσετε από τη γνωστή
λεωφόρο Passeig de Gracia, τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά «μοντερνιστικά» κτίρια και τα αριστοκρατικά
καταστήματα. Εκεί θα θαυμάσετε τα δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, την Casa Batllo και την Casa
Mila. Επιπλέον, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε και σπίτια άλλων σημαντικών αρχιτεκτόνων της εποχής, όπως του Lluis Domenech I
Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών άλλων. Ανηφορίζοντας τον λόφο Montjuik (λόφο των Εβραίων), θα
δείτε επίσης το μαγικό σιντριβάνι, το περίπτερο της Βαρκελώνης του Mies Van Der Rohe, τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις των
αγώνων του 1992 με το Ολυμπιακό Στάδιο. Η ξενάγηση δεν θα παραλήψει φυσικά το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και
την Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη γνωστή παέγια. Η ξενάγηση θα
ολοκληρωθεί με μια βόλτα στη Γοτθική Συνοικία, περνώντας μέσα από την πασίγνωστη Ράμπλα, την Boqueria, τον Καθεδρικό Ναό
και πολλά άλλα αξιοθέατα κρυμμένα στο κέντρο της παλιάς πόλης. Η περιπατητική ξενάγηση θα τελειώσει στην Plaza Real, μια
κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον γεύμα σας.



Barcelona

Μετά το πρωινό έχετε ελεύθερο χρόνο για να κάνετε τις επισκέψεις που εσείς επιθυμείτε,. Για το μικρό παιδί που κρύβεται μέσα
σας, σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ενυδρείο της Βαρκελώνης, ένα από τα σημαντικότερα στην Ευρώπη, το πιο μεγάλο
Πάρκο της πόλης «Parc de la Ciutadella», με το ζωολογικό του κήπο. Για τους λάτρεις της τέχνης, το Μουσείο Πικάσο και το
Μουσείο του Σουρεαλιστικού ζωγράφου Χουάν Μιρό θα αποτελέσουν μία αξέχαστη εμπειρία. Το βράδυ προτείνουμε την
παραδοσιακή παράσταση Flamenco. Αφεθείτε στον έντονο και γεμάτο πάθος ρυθμό του.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ)
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

HOTEL BEST ARANEA 3*
EIXAMPLE 675 - 300

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη

19:05 - 21:00

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη
21:15 - 00:50

BEST 4 BARCELONA  4*
SANT MARTÍ 695 - 325

4 ΗΜΕΡΕΣ
21 Απριλίου

HOTEL THE VILADOMAT 3*
EIXAMPLE 545 - 200

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη

18:30 - 20:25

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη
21:50 - 01:25

GARBI MILLENNI  4*
PARALLEL AVENUE 585 575 225

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) 

     *Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Εισιτήρια σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων 
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες : 70€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Υποχρεωτική χρήση των ακουστικών 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων

Τελευταία μας μέρα στην φημισμένη πόλη αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι αργά το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε
την περίφημη κεντρική αγορά La Boqueria, τη μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας. Εκεί μπορείτε να δοκιμάσετε τα
διάσημα ισπανικά αλλαντικά, το περίφημο Jamon Pata Negra, εξωτικά φρούτα αλλά και φρέσκα ψάρια και tapas.Λίγο πριν
απογειωθούμε προμηθεύσου λίγα Churros, την αγαπημένη τηγανιτή ζύμη, με ζάχαρη αλλά και καυτή λιωμένη σοκολάτα και
υποσχέσου πως θα επιστρέψεις σύντομα στην πόλη αυτή που σε μάγεψε με το χρώμα, τους έντονους παλμούς της και τον
πολιτιστικό της πλούτο Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - F IGUERES
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Η σημερινή προαιρετική ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά
του χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του.
Βγαίνοντας από το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά
κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις όχθες
του ποταμού Onar. Εκεί, θα θαυμάσουμε τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα περπατήσουμε
στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη.



4&5 HΜΕΡΕΣ

 ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - FONTANA DI TREVI - PANTHEON

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε:

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PANTHEON - PIAZZA VENEZIA - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ
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Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

ΡώμηΡώμη
Η Αιώνια ΠόληΗ Αιώνια Πόλη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το πρωί, έλεγχος και πτήση για την αιώνια πόλη. Μόλις φτάσουμε θα μας περιμένει η
συνοδός για να επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και να κατευθυνθούμε προς την πόλη παίρνοντας τις πρώτες απαραίτητες
πληροφορίες. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, θα ξεκινήσουμε αμέσως την περιπατητική περιήγησή μας από την Πιάτσα ντι Σπάνια (Piazza
di Spagna) η αλλιώς Πλατεία της Ισπανίας, μία από τις πιο διάσημες πλατείες της Ρώμης, ένα από τα δημοφιλέστερα σημεία
συνάντησης και περιοχή με τα καταστήματα των διασημότερων οίκων μόδας του κόσμου. Ακολουθεί η Fontana di Trevi, που σίγουρα
έχετε δει σε φωτογραφίες και φυσικά θα βγάλετε και εσείς. Προσοχή, αν ρίξεις ένα νόμισμα στα νερά της, θα είναι σίγουρο πως μια
μέρα θα επιστρέψεις στην “αιώνια πόλη”. Συνεχίζουμε με το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου
βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα και γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον,
ένας ναός 2000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο
σημαντικά αρχιτεκτονικά κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης -
σημείο 0, με το μνημείο ενώσεως της Ιταλίας και περνώντας από τις Ρωμαϊκές αγορές θα καταλήξουμε στο μεγαλύτερο ρωμαϊκό
αμφιθέατρο, το περιφημο Κολοσσαίο, στο οποίο εφόσον επιθυμείτε μπορείτε εξ ιδίων να επισκεφτείτε και εσωτερικά. Τώρα ήρθε η
ώρα για να πάμε στο ξενοδοχείο και να τακτοποιηθούμε στα δωμάτια. Το απόγευμα που αρχίζει να πέφτει το φως, μπορείτε να
περιηγηθείτε στην αιώνια πόλη ώστε να γνωρίσετε την αυθεντική πλευρα της Ιταλικής Πρωτεύουσας. Μη διστάσετε να πάρετε
πληροφορίες από τον τοπικό σας φίλο! Έτσι από τη Piazza Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους θα
θαυμάσετε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα
αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Στη συνέχεια μπορείτε να περάσετε από τη περιοχή του Campo
de Fiori το όποιο θα σας συναρπάσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία, και τα γραφικά δρομάκια. Έπειτα διασχίζοντας τον Τιβερη θα
καταλήξετε στην εκκλησία Santa Maria, στη καρδιά της περιοχής Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές
της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα αυθεντικό Ιταλικό δείπνο ή να απολαυσετε ενα ποτό δίπλα στις όχθες του
ποταμού. Ο χρόνος είναι όλος δικός σας, μπορείτε να επιστρέψετε εξ ιδίων όποια ώρα θέλετε.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία της Ρώμης
Μόνο απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για “γεμάτες” ημέρες στη Ρώμη
Μουσεία Βατικανού – δώρο το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Ελληνόφωνη τοπική συνοδό, μόνιμη κάτοικο Ρώμης 
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και
μνημεία της Ρώμης
Αποκλειστική ξενάγηση Baroque Art in Rome, στην ιστορία των τεχνών της Αιώνιας πόλης - στα βήματα των Borromini & Bernini
στη μάχη για την τελειότητα 
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία με την ελληνόφωνη συνοδό μας

Η Αιώνια Πόλη δεν είναι απλά ένας must προορισμός, είναι μια ζωντανή περιήγηση στην πορεία της Ιστορίας και των Τεχνών,
ενώ κάθε βόλτα στους δρόμους της ένα μάθημα αισθητικής και στυλ. Καλά ξενοδοχεία, εστιατόρια, μπαρ, καφέ, αξιοθέατα,
shopping, διασκέδαση. Ζήστε την “αιώνια πόλη” μαζί μας για να αποφύγετε τυχόν παγίδες του διαδικτύου (πχ παραπλανητικές
φωτογραφίες δωματίων), να μην ασχοληθείτε με προκρατήσεις σε μουσεία, να γλυτώσετε πολύωρες αναμονές (ιδίως στο
Βατικανό), να έχετε μια μοναδική “τοπική φίλη” την συνοδό μας και την ελληνόφωνη επίσημη ξεναγό μας που μένει μόνιμα στη
Ρώμη. Προσοχή! Στο ταξίδι αυτό περιλαμβάνονται όλα τα απαραίτητα. Αν υπολογίσετε σωστά θα δείτε πως είναι ότι πιο ποιοτικό
και ταυτόχρονα οικονομικό μπορείτε να επιλέξετε για αυτό το weekend break..εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες και διάθεση!

18,21/4



Rome
ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - VILLA BORGHESE

Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο πηγαίνουμε στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία
Βατικανού, που δεν χρειάζονται ιδιαίτερες συστάσεις, είναι ένα συγκρότημα μερικών από των κορυφαίων μουσείων του κόσμου
με ετήσια επισκεψιμότητα άνω των 4,3 εκατ. τουριστών. Διαθέτουν εκθέματα της μακραίωνης τεράστιας συλλογής της
Ρωμαιοκαθολικής εκκλησίας, περιλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων του αρχαίου κόσμου και αριστουργημάτων της
Αναγέννησης και του σήμερα. Στην ξενάγησή μας θα θαυμάσουμε αμέτρητους μοναδικούς θησαυρούς, όπως τον διάδρομο των
κηροπηγίων, των τοιχοταπήτων, των Γεωγραφικών χαρτών, τα δωμάτια που έχει διακοσμήσει ο μεγάλος ζωγράφος Ραφαήλ και
θα καταλήξουμε στην Καπέλα Σιστίνα με τις τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της
παγκόσμιας ζωγραφικής. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, το ναό του Αγίου Πέτρου στο
Βατικανό, χτισμένο πάνω από το σημείο ταφής του Αποστόλου Πέτρου. Μπορεί να χωρέσει 60.000 άτομα ενώ με την συνολική
έκταση ολόκληρου του αρχιτεκτονικού συγκροτήματος αποτελεί και την μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου. Φιλοξενεί πολλά έργα
τέχνης καθώς και την περίφημη αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου. Μετά από αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα
επισκεφθούμε το περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant'Angelo). Στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά το άγαλμα
που απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε στην κορυφή του
φρουρίου το έτος 590 μΧ και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή επιδημία πανούκλας που είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης. Έπειτα
θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Del Popolo όπου θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να ζήσετε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε.
Γνωρίστε την Ιταλική Κουζίνα, να αγοράστε αναμνηστικά ή να επισκεφτείτε ακόμη περισσότερα αξιοθέατα και σημεία προσωπικού
ενδιαφέροντος. Μια ωραία πρόταση είναι να περπατήσετε στη Βίλα Μποργκέζε (Villa Borghese), ένα πάρκο 800 στρεμμάτων στη
καρδιά της Ρώμης το οποίο είναι έντεχνα διαμορφωμένο με ποικιλες διαρρυθμίσεις, Ιταλικούς και Αγγλικού κήπους, λίμνες,
συντριβάνια, αγάλματα, αιωνόβια δέντρα και κτήρια. Στο εσωτερικό του στεγάζονται επίσης διάφορα μουσεία και ένας
ζωολογικός κήπος όπου μπορείτε να τα επισκεφτείτε. Το πιο πολυσύχναστο τμημα της Βίλα μποργκέζε, αλλά και το πιο αγαπημένο
των κατοίκων της Ρώμης, είναι ο λοφος του Πιντσιο με έναν ιδιαίτερα όμορφο κήπο ο οποίος είναι διακοσμημένος με εκατοντάδες
προτομές επιφανών Ιταλών. Μετά από μια υπέροχη βόλτα στο πάρκο, κάντε μια στάση στη Πλατεία Ναπολέοντα, για μια
εκπληκτική πανοραμική θέα όλης της πόλης με τις εκκλησιες και τους τρούλους να συνυπάρχουν αρμονικά με τα υπόλοιπα κτιρια.
Από εκεί μπορείτε να κατηφορίσετε ξανά προς τη πλατεία ντελ Πόπολο ή να συνεχίσετε με κατευθυνση προς την Τρινιτα ντει
Μόντι, όπου στη κορυφή του λόφου βρίσκεται η ιστορική καφετέρια και εστιατόριο Casina Valadier.
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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ
Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην αιώνια πόλη όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να μας
ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή με τρένο ή λεωφορείο σε μια πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις, αυτή των
Μεδίκων και της Αναγέννησης. Η Φλωρεντία είναι μια πόλη – μουσείο με πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και
παραγωγικότερη περίοδο που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, την Σάντα
Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπο ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο
Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε την γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία
θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα
γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η
Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη
στην αγορά του Σαν Λορέντζο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ρώμη.
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ΡΩΜΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - ΤΙΒΟΛΙ
Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη στη τέχνη του μπαρόκ η οποία γεννήθηκε στη Ρώμη και οι μέγιστοι εκφραστές του θεωρουνται ο
Τζιαν Λορεντζο Μπερνινι και ο Φραντζεσκο Μπορομίνι. οι δυο τους εργάστηκαν μαζί στην Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο παλατσο
Μπαρμπερίνι, αλλά σύντομα ο επαγγελματικός ανταγωνισμός, η ποικιλομορφία των χαρακτήρων τους αλλά και η διαφορετική
καλλιτεχνική αντίληψη, θα οδηγήσει σε βίαιη ρήξη μεταξύ τους και θα τους μετατρέψει σε αντιπάλους. Σε αυτό το θέμα θα
ακολουθήσουμε τα ίχνη τους σε μια άνετη διαδρομή, δύο περίπου χιλιομέτρων, όπου θα θαυμάσουμε μεταξύ των άλλων τα
σημαντικότερα έργα τους όπως, τη κρήνη των μελισσών, τη κρήνη του Τρίτωνα, το Παλάτσο Μπαρμπερίνι αλλα και Ρωμαιοκαθολικούς
ναούς όπως ο San Ignazio, Santa Maria sopra Minerva,San Agostino, San Luigi dei Francesi e San Agnese, Santa Maria della Vittoria κ.α.
Μετά τη ξενάγηση μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην αιώνια πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικα θα σας
προτείναμε να έρθετε μαζί μας προαιρετικά στο πανέμορφο Τίβολι. Εκεί θα δούμε τους παγκοσμίως γνωστούς κήπους και τη βίλα του
Καρδιναλίου Εστέ, που χτίστηκαν το 16ο αιώνα και διαθέτουν 100 κρήνες. Ακόμη, θα δούμε και την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα
Αδριανού ( 2ος αιώνας μ.Χ) που διαθέτει ένα μεγάλο υπαίθριο μουσείο ανακατασκευών των αγαπημένων κτιρίων του αυτοκράτορα.
Χρόνος ελεύθερος για φωτογραφίες. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ημέρες
18 Απριλίου

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE 575 570 470 235

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 

13:20-14:10

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15:00-17:40

5 ημέρες
21 Απριλίου

LH HOTEL LLOYD 3*
VIA ALESSANDRIA 635 - - 290 RYANAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ 
14:30-15:25

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
21:00-23:45

ALBANI HOTEL ROMA 4*
VILLA BORGHESE 735 720 550 320

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις
Αποσκευές με AEGEAN AIRLINES: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm)
Αποσκευές με RYANAIR: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Κόστος εισόδου με ελληνόφωνη ξενάγηση, στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς
πολύωρη αναμονή
Ελληνόφωνος επίσημος ξεναγός για όλες μας τις ξεναγήσεις
Τοπικός συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεως (7,50€/άτομο ανά διανυκτέρευση)
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία : 90€ ενήλικας, 70€ παιδί έως 12 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι : 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών

Rome
ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Τελευταία μέρα στην “Αιώνια πόλη” αλλά έχουμε ακόμα χρόνο στη διάθεσή μας. Ότι δεν είδατε τώρα είναι η ευκαιρία. Μετά από την
τελευταία για αυτό το ταξίδι βόλτα στη Ρώμη θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής.
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Σημειώσεις: 
Στην τετραήμερη εκδρομή με πτήσεις Aegean δεν περιλαμβάνεται η τέταρτη ημέρα του προγράμματος.
Στην τετραήμερη εκδρομή με πτήσεις Aegean με την καθοδήγηση του συνοδού μας, μπορείτε να παρακολουθήσετε σε
Ορθόδοξο ναό την λειτουργία της Ανάστασης



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣ
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ

CINQUE TERRE - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ

  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ
ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ

Ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τον ρομαντισμό του Βένετο με τη μαγεία της Τοσκάνης! Από τη Βενετία,
την πόλη των καναλιών, στη ρομαντική Βερόνα του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, μέχρι τη Φλωρεντία, την καρδιά της Αναγέννησης, τα
μεσαιωνικά χωριά της Τοσκάνης και τα κρεμαστά «στολίδια» των Cinque Terre, αυτή η διαδρομή είναι πραγματικά σχεδιασμένη για
λίγους και τυχερούς ταξιδιώτες. Ανακαλύψτε το μεγαλείο της αναγεννησιακής τέχνης, τις γραφικές κωμοπόλεις και τα μαγευτικά
τοπία που μοιάζουν να έχουν ξεπηδήσει από καρτ-ποστάλ. Περπατήστε στα στενά λιθόστρωτα σοκάκια και απολαύστε το
ηλιοβασίλεμα στη Σιένα, χαθείτε στη γραφικότητα της Λούκα και αφεθείτε στη γοητεία της Πίζας με τον εμβληματικό της πύργο.
Μεταξύ των τοπίων της Τοσκάνης, οι απέραντοι αμπελώνες, τα περιποιημένα ελαιόδεντρα και οι ανθισμένοι λόφοι συνθέτουν ένα
φυσικό σκηνικό που θα σας κόψει την ανάσα. Η άνοιξη τα μεταμορφώνει σε έναν παράδεισο γεμάτο χρώματα και αρώματα, με
παπαρούνες να στολίζουν τα μονοπάτια σας. Το ταξίδι σας ξεκινά με ιδανικές πτήσεις προς και από τη Μπολόνια, εξασφαλίζοντας
έξι γεμάτες μέρες για να απολαύσετε κάθε λεπτό στην Ιταλία. Με διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων, άνετες μετακινήσεις με
ιδιωτικό λεωφορείο και τη συνοδεία ενός έμπειρου συνοδού, το μόνο που χρειάζεται να σκεφτείτε είναι να αφήσετε χώρο στο
κινητό σας για αμέτρητες φωτογραφίες! Μην χάσετε την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε μια εμπειρία ζωής που θα σας μείνει
αξέχαστη. Ετοιμάστε τις βαλίτσες σας – η Ιταλία σας περιμένει!

Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Ένα ξεκούραστο ταξίδι, καθώς επιλέξαμε να ‘’πετάξουμε’’ προς/από Μπολόνια το κοντινότερο αεροδρόμιο στην Τοσκάνη
Διαμονή στο Μέστρε της Βενετίας και στη “λουτρόπολη” Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά
τα υπέροχα μέρη της Τοσκάνης
Μοναδική εμπειρία η επισκεψη στη Βερόνα με το μπαλκόνι της Ιουλιέτας να μαγεύει όλους τους ερωτευμένους
Επίσκεψη στη λίμνη Γκάρντα και ειδικότερα στην μαγευτική της χερσόνησο για να επισκεφτούμε το μοναδικής ομορφιάς Σιρμιόνε
Μια μοναδική εμπειρία, η ξενάγηση στη μοναδική και αξεπέραστη Βενετία , ολοκληρώνει τον κύκλο των μοναδικών
αισθήσεων και παραστάσεων που θα λάβετε σε αυτή την εκδρομή μας
Επίσκεψη στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Λούκα, Πίζα και Σιένα
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre

17/4

Συγκέντρωση τη Μεγάλη Πέμπτη, 17 Απριλίου, στις 09:00 το πρωί στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος
για την απευθείας πτήση προς την Μπολόνια. Μετά την άφιξη, άμεση αναχώρηση για την πόλη των ερωτευμένων, τη Βερόνα.
Έχετε επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που σας έκανε να το ερωτευτείτε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή
η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, φιλοξενεί τα πιο διάσημα αξιοθέατα: την Αρένα
της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτσια και τις φοντάνες, τους
πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που κυριάρχησαν στην μακραίωνη ιστορία της, αλλά και το σπίτι της Ιουλιέτας, της
ηρωίδας του Σαίξπηρ, που πρωταγωνιστεί σε αυτή την αιώνια ιστορία αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη θορυβώδη,
κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη,
που σχηματίζει ένα τεράστιο "σίγμα", βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Στην περιοχή υπάρχουν
όμορφα καφέ και εστιατόρια, ιδανικά για μια στάση και στιγμές χαλάρωσης. Ένα ταξίδι στην πόλη του έρωτα που θα σας μείνει
αξέχαστο. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα
στη λίμνη Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να κατακλύζουν καθημερινά κάθε γωνιά του για να απολαύσουν αυτή τη γραφική
χερσόνησο. Οι εικόνες του κοσμούν κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο για τη λίμνη Γκάρντα. Θα θαυμάσουμε το κάστρο των
Σκαλίτζερι του 12ου αιώνα στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του
Κάτουλλου, γνωστή ως "Σπήλαια", τις θέρμες από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες της
περιοχής. Ο τελικός μας προορισμός είναι το ξενοδοχείο μας στο Quarto d'Altino, στη μητροπολιτική περιοχή της Βενετίας.



 ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, θα αναχωρήσουμε για το Μέστρε, όπου θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφτούμε τη Βενετία.
Μοναδική και σαγηνευτική, η Βενετία αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό που δεν έχει αντίστοιχο
στον κόσμο. Η πόλη του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο
Γκολντόνι, του διάσημου εραστή, τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής
Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού, καθώς και του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Ακόμη, είναι η πόλη πολλών άλλων επιφανών
Βενετσιάνων και χαρακτηρίζεται ιστορικά από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη συνεισφορά
του ελληνικού στοιχείου στην ιστορία της πόλης είναι εμφανής, με σημαντικά μνημεία, όπως ο ιστορικός ναός του Αγίου Γεωργίου, η
Φλαγγίνειος Σχολή – ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα φιλοξενεί το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών –
και το Βυζαντινό Μουσείο. Ωστόσο, η πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική της. Η μνημειώδης
Πιάτσα Σαν Μάρκο ξεχωρίζει για τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι κατασκευασμένο εξ
ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας. Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό, περιτριγυρισμένο
από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιες (Επιτροπείες), με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του
"Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου", όπως το αποκαλεί ο Ναπολέων Βοναπάρτης, ολοκληρώνουν αυτή τη μοναδική εικόνα. Δεν θα
παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το πιο όμορφο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου
ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε
στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη
εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων
περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη, που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα
Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία), που θα συναντήσει
περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Εναλλακτικά, μπορεί να απολαύσει μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα σε ένα
από τα πολλά σημεία πάνω στα κανάλια, όπου οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να
μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφθούμε το πανέμορφο
χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο
της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα, κίτρινα, ροζ,
μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο, οι ψαράδες έβαφαν τα σπίτια τους σε αυτά τα χρώματα για να τα αναγνωρίζουν από
μακριά κατά τη διάρκεια των μεγάλων περιόδων απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο
χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το
νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα χρώματα των σπιτιών, τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα
καταπράσινα νερά των καναλιών, το στρεβλό καμπαναριό, την ηρεμία του νησιού και την ατμόσφαιρα που δημιουργούν οι ηλικιωμένες
κυρίες που κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε όλοι μαζί από τη Βενετία, στην
περιοχή της Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το Γκαμπριέλι (Gabrielli), με το καραβάκι για το ξενοδοχείο μας.

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, όπου θα αφιερώσουμε όλη
τη σημερινή μας μέρα. Θα ξεκινήσουμε με ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, η οποία είναι διάσημη για τις καλές
τέχνες και την αρχιτεκτονική της. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, τη Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή
εκκλησία της Φλωρεντίας, η οποία αποτελεί τόπο ταφής για 270 επιφανείς Φλωρεντίνους, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο
Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα
Σινιορία, θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί αξιόλογα
έργα γλυπτικής. Θα συνεχίσουμε προς την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην
Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Ακολουθεί
ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην πιο εντυπωσιακή πόλη της Αναγέννησης. Το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το
Μοντεκατίνι και το ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ, με την καθοδήγηση του συνοδού μας, έχετε την ευκαιρία
να παρακολουθήσετε την Ορθόδοξη λειτουργία της Ανάστασης σε ναό.
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ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE
Σήμερα, Κυριακή του Πάσχα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μοντεκατίνι με τον τρόπο που επιθυμείτε.
Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα
στα απόκρημνα βράχια της νότιας Ιταλικής Ριβιέρας. Η περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει
ανακηρυχθεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα
επισκεφτούμε τα χωριά σε μια μοναδική κρουαζιέρα, απολαμβάνοντας τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso,
όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής
Ριβιέρας, πάνω σε βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της
κρουαζιέρας, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό
κέντρο της πόλης για μια όμορφη βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

SPECIAL OFFER

Βενετία-Quarto D'Altino:
CROWNE PLAZA 4* 

VENICE EAST , IHG HOTEL

Μοντεκατίνι:
GRAND HOTEL VITTORIA 4*

595 580 450 190

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ

10:25-11:25

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15:25-18:20Βενετία-Quarto D'Altino:

CROWNE PLAZA 4* 
VENICE EAST , IHG HOTEL

Μοντεκατίνι:
HOTEL BOSTON/  DA VINCI 4*

635 620 470 220

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο(40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων: 15€ ανά άτομο
Διελεύσεις - checkpoint: 35€ ανά άτομο 
Καραβάκι για Βενετία: 20€ ενήλικας, 15€ παιδί έως 12 ετών 
Καραβάκι για Burano: 35€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών 
Ημερήσια εκδρομή & κρουαζιέρα Cinque Terre: 70€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών 

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Τελευταία ημέρα σήμερα. Μετά το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο της
Μπολόνιας για την πτήση επιστροφής. Αποχαιρετούμε την Ιταλία, γεμάτοι νέες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από αυτό το
μοναδικό ταξίδι. Ανυπομονούμε για το επόμενο, με την ελπίδα να ξαναβρεθούμε σύντομα σε ένα καινούργιο προορισμό.
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ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ
Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός
είναι η Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από
ένα εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την
ομώνυμη εκκλησία του 1070, το Ντουόμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την
ευκαιρία να δούμε, μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα
Μερκάτο και την εντυπωσιακή Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική
πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται
στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος
σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο, Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada» (γειτονιές), και η κάθε μία από
αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα διαφορετικής εποχής,
που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε για
το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
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Αναγεννησιακή Τοσκάνη

Φλωρεντία - Cinque Terre

Αναγεννησιακή Τοσκάνη

Φλωρεντία - Cinque Terre

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

Συγκέντρωση την Τρίτη, 22 Απριλίου, στις 13:30 στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την απευθείας
πτήση προς την Μπολόνια. Μετά την άφιξη, θα ξεκινήσουμε αμέσως τη περιηγηση μας στη Μπολόνια. Η Μπολόνια αποτελεί μία
αξιοθαύμαστη πόλη, με πλήθος αξιοθέατων για να θαυμάσετε κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή
μας από την Piazza Maggiore, τη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης και περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια. Η περιοχή είναι τόσο
ατμοσφαιρική, που θα σας μαγέψει από την πρώτη στιγμή! Θα Συνεχίσουμε τη βόλτα μας για να επισκεφτούμε τους φημισμένους
πύργους Torre Asinelli & Torre Garisenda. Από την κορυφή του πρώτου μπορείτε να δείτε μέχρι την Αδριατική θάλασσα, ενώ ο
δεύτερος αποτελεί την ‘’Πίζα’’ της Μπολόνια λόγω της μεγάλης κλίσης του. Θα Επισκεφτούμε , επίσης, τη Basilica di San Petronio,
μία εκκλησία αφιερωμένη στον αρχιεπίσκοπο του 5ου αιώνα και προστάτη της πόλης. Σύμφωνα με την παράδοση η συγκεκριμένη
εκκλησία είναι υπεύθυνη για την καθιέρωση των δίσεκτων ετών. Υπάρχουν πολλά μουσεία όπου μπορείτε να γνωρίσετε την
ιστορία αυτής της μοναδικής πόλης και όποιο και αν επιλέξετε, δεν θα σας απογοητεύσει. Παρόλο που ολόκληρη η Ιταλία είναι
γνωστή για τα απίστευτα ζυμαρικά της, για την πίτσα και τις σάλτσες της, η Μπολόνια από μόνη της μπορεί να καυχιέται ότι
συγκεντρώνει τα καλύτερα όλων αυτών στην πόλη της. Πρόκειται για μία πόλη με τεράστια γαστρονομική ιστορία και έχει το
παρατσούκλι ‘’χοντρή πόλη’’. Μην φύγετε χωρίς να έχετε δοκιμάσει την γνήσια Μπολονέζ ή κάποια από τις φημισμένες πίτσες. Και
φυσικά, συνδυάστε όποια επιλογή κι αν κάνετε, με ένα ποτήρι κόκκινο κρασί, επιλέγοντας μία από τις πολλές τοπικές ετικέτες. Το
απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το Μοντεκατίνι και το ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια.
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ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE - ΣΙΕΝΑ

22/4

Ένα ιδιαίτερο ταξίδι, πραγματικά σχεδιασμένο για λίγους τυχερούς! Μια ειδυλλιακή διαδρομή στις Τοσκανικές περιοχές και στην Cinque
Terre. Το ταξίδι στην Τοσκάνη είναι μια απολαυστική εμπειρία και συγχρόνως μια ξεχωριστή περιπλάνηση όπου, μπαίνετε σε έναν επίγειο
παράδεισο που μοιάζει με καρτ-ποστάλ. Μεσαιωνικές κωμοπόλεις και χωριά, εκκλησίες, παλιές αγροικίες, κομψές αναγεννησιακές
επαύλεις και μεγαλοπρεπείς πύργοι μοιάζουν λες και αναδύονται ανάμεσα σε γραμμικώς στοιχισμένα αμπέλια, ελαιώνες, πεύκα και
ηλιόλουστους, καμπυλωτούς λόφους, οι οποίοι κάθε άνοιξη γεμίζουν με αγριολούλουδα και κατακόκκινες παπαρούνες. Οι πτήσεις μας είναι
ιδανικές προς και από τη Μπολόνια, με τα καλύτερα ωράρια αναχώρησης και επιστροφής για να απολαύσετε 5 ολόκληρες μέρες στην
Ιταλία. Με ξενοδοχεία 4*, αποκλειστικό λεωφορείο και έναν ιδιαίτερα έμπειρο συνοδό, το μόνο που έχετε να σκεφτείτε είναι πως θα
εξασφαλίσετε αρκετό χώρο στο κινητό σας για φωτογραφίες..

Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
Ένα ξεκούραστο ταξίδι, καθώς επιλέξαμε να ‘’πετάξουμε’’ προς/από Μπολόνια το κοντινότερο αεροδρόμιο στην Τοσκάνη
Διαμονή στη “λουτρόπολη” Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά τα υπέροχα μέρη
Επίσκεψη στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία
Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Σιένα, Πίζα, Λούκα και Σαν Τζιμινιάνο
Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre

Η σημερινή μας μέρα θα είναι όλη αφιερωμένη στην Φλωρεντία. Θα ξεκινήσουμε με ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής
Αναγέννησης που είναι γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, τη Σάντα
Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίος ο
Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν
να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε
το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής
και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία
Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για γεύμα και
καφέ στην πιο εντυπωσιακή πόλη της Αναγέννησης και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.



Σήμερα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μοντεκατίνι με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να
συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας
Ιταλικής Ριβιέρας. Η περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO ως μνημείο
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα επισκεφτούμε τα χωριά σε μια μοναδική
κρουαζιέρα, απολαμβάνοντας τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη
συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής Ριβιέρας, πάνω σε βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα
επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της κρουαζιέρας, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο
Μοντεκατίνι. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό κέντρο της πόλης για μια όμορφη βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα
από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE

 ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ
Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός είναι η Λούκα,
μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από ένα εξαιρετικό τείχος με
τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη εκκλησία του 1070, το Ντουόμο,
και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε, μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του
Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την εντυπωσιακή Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε
χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το
καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο
Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο, Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada»
(γειτονιές), και η κάθε μία από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα
διαφορετικής εποχής, που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε
για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.
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Tuscany-Florence-CinqueTerre

Τελευταία ημέρα σήμερα. Μετά το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο της Μπολόνιας για την
πτήση επιστροφής. Αποχαιρετούμε την Ιταλία, γεμάτοι νέες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από αυτό το μοναδικό ταξίδι. Ανυπομονούμε για
το επόμενο, με την ελπίδα να ξαναβρεθούμε σύντομα σε ένα καινούργιο προορισμό.

ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

   ** Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανά διαδρομή
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων 3€ ανά διανυκτέρευση /άτομο
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Ημερήσια εκδρομή & κρουαζιέρα Cinque Terre: τιμή ενήλικα 70€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 45€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
22 Απριλίου

HOTEL BOSTON/DA VINCI 4*
SUPERIOR ROOMS 495 480 380 250

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ

 15:35-16:35

ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
14:55-17:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



Ζήστε την απόλυτη εμπειρία ενός ταξιδιού που συνδυάζει την ιταλική φινέτσα με τη φυσική ομορφιά των πιο διάσημων λιμνών
της Ευρώπης. Σε αυτή την τετραήμερη απόδραση, με αφετηρία το κοσμοπολίτικο Μιλάνο, θα εξερευνήσουμε τη Λίμνη Ματζόρε
με τις γραφικές της πόλεις, τη ρομαντική Λίμνη Κόμο, το κομψό Λουγκάνο της Ελβετίας και την απαράμιλλη θέα που προσφέρουν
αυτές οι μαγευτικές τοποθεσίες. Με απευθείας πτήσεις και ένα πρόγραμμα σχεδιασμένο για να σας χαρίσει αξέχαστες στιγμές,
σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε μοναδικούς προορισμούς, γεμάτους πολιτισμό, ιστορία και φυσική γαλήνη. Μια εμπειρία που
υπόσχεται να σας γεμίσει με εικόνες και συναισθήματα που θα κρατήσετε για πάντα.

Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε :

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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ΜΙΛΑΝΟ – ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Μιλάνο

Λίμνες της Βόρειας Ιταλίας

Λουγκάνο

Μιλάνο

Λίμνες της Βόρειας Ιταλίας

Λουγκάνο

Πτήσεις με Ryanair απευθειας προς και από Μιλάνο (Bergamo)
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 4 γεμάτες μέρες
Διαμονή στο πολυτελές, κεντρικότατο ξενοδοχείο UNAHOTELS Scandinavia Milano 4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων, με βάση το Μιλάνο και καθημερινές αποδράσεις στις καλύτερες περιοχές της Β. Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα : λίμνη Κόμο & Ματζορε, Λουγκάνο
Δυνατότητα επίσκεψης στα φημισμένα νησια της οικογενείας Μπορομεο
ΔΩΡΟ ημερήσια εκδρομή στην πανέμορφη κοσμοπολίτικη Στρέζα
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο ξεναγό 

23/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" την Τετάρτη 23 Απριλίου στις 08:20 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για
Μπέργκαμο. Μετά την άφιξή μας, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε στο Μιλάνο για να ξεκινήσουμε αμέσως την
περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, πόλη της τέχνης και της μόδας, αποτελεί μια μητρόπολη που δεν σταματά να εντυπωσιάζει με
τα μαγευτικά, κρυμμένα μυστικά της και τη σύγχρονη αρχιτεκτονική της. Η νέα πόλη ξεδιπλώνεται κάθετα, με ουρανοξύστες που
θυμίζουν κρεμαστούς κήπους, σχεδιασμένους σύμφωνα με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας
και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια πλούσια ιστορία. Η περιήγησή μας ξεκινά από το
Κάστρο των Σφόρτσα και συνεχίζεται στο ιστορικό κέντρο με τον επιβλητικό Ντουόμο, τη φημισμένη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II
και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας του Μιλάνου. Η βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας υπόσχεται να μαγέψει ακόμη και τον πιο
απαιτητικό επισκέπτη. Στον πολυσύχναστο δρόμο του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, θα βρείτε εκατοντάδες καταστήματα και
πολυκαταστήματα για τις αγορές σας. Για να απολαύσετε την πανοραμική θέα του καθεδρικού του Ντουόμο, σας προτείνουμε το
Roof Garden του πολυτελούς πολυκαταστήματος Rinascente, όπου μπορείτε να χαλαρώσετε στα εστιατόρια και τα μπαρ του. Μετά
την περιήγηση, θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα μεταβούμε στο
ξενοδοχείο μας για να τακτοποιηθούμε στα δωμάτια.



ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΣΤΡΕΖΑ - ΜΙΛΑΝΟ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε για μια υπέροχη ημέρα γεμάτη φυσική ομορφιά και χαλάρωση. Κατευθυνόμαστε προς
τη μαγευτική Λίμνη Ματζόρε και τα πανέμορφα νησιά της. Η λίμνη Ματζόρε είναι γνωστή για τα καθαρά νερά της, όπου εκβάλλει ο
ποταμός Βερτσάσκα που κατεβαίνει από τις Άλπεις, προσφέροντας μοναδική ευκαιρία για κολύμπι. Η περιοχή φημίζεται επίσης για
την κουζίνα της, με χαρακτηριστικές γεύσεις όπως η γκοργκοντζόλα και το γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς, γνωστό ως
Κρεσεντσίν. Η επόμενη στάση μας είναι η κοσμοπολίτικη Στρέζα, ένα κομψό και φημισμένο θέρετρο στις όχθες της Λίμνης
Ματζόρε. Θα έχουμε χρόνο για μια περιήγηση, βόλτες και χαλαρό καφέ απολαμβάνοντας το ειδυλλιακό τοπίο. Όσοι επιθυμούν
μπορούν να εκμεταλλευτούν τον ελεύθερο χρόνο για μια προαιρετική βόλτα-κρουαζιέρα στα κοντινά νησιά της οικογένειας
Μπορομέο. Στο αρχιπέλαγος των Μπορομέο, μπορείτε να επισκεφθείτε το νησί των Ψαράδων, με τα τουριστικά μαγαζάκια, μπαρ
και εστιατόρια, καθώς και το Ίσολα Μπέλλα, όπου δεσπόζει το μπαρόκ παλάτι της αριστοκρατικής οικογένειας Μπορομέο. Το
παλάτι, χτισμένο τον 17ο αιώνα, περιβάλλεται από καταπληκτικούς βαθμιδωτούς κήπους, προσφέροντας εξαιρετική θέα. Αργά το
απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και επιστρέφουμε στο Μιλάνο και το ξενοδοχείο μας.
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ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Σήμερα έχετε τη δυνατότητα να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στο Μιλάνο όπως εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να
συμμετάσχετε σε μια υπέροχη ημερήσια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και το μαγευτικό Λουγκάνο, στην Ελβετία. Η εκδρομή μας
ξεκινά με το Κόμο, που βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα, στο νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης. Περιτριγυρισμένο από
καταπράσινους λόφους, το Κόμο γοητεύει με το φυσικό του τοπίο και την ακρολίμνια περιοχή του. Κατά την περιήγησή μας, θα
δούμε το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric, τη Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Στην
Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Κόμο (Ντουόμο), ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα που συνδυάζει
ρυθμούς ρωμανικούς και γοτθικούς. Δίπλα του βρίσκεται το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), ένας χώρος που φιλοξενούσε δημόσιες
συνελεύσεις. Στη συνέχεια, θα περιηγηθούμε στην Piazza San Fedele με τη ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα και θα χαθούμε στα
γραφικά δρομάκια του κέντρου. Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή χαλαρή βόλτα ανάμεσα σε καλαίσθητα καφέ και μαγαζιά.
Αναχωρούμε για το Λουγκάνο, που βρίσκεται σε έναν γραφικό κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης. Περιτριγυρισμένο
από βουνά, το Λουγκάνο προσφέρει μοναδική θέα που κόβει την ανάσα. Η μεγαλύτερη πόλη του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο
είναι ένα πολυσύχναστο οικονομικό κέντρο, αλλά ταυτόχρονα εντυπωσιάζει με τα πάρκα, τις βίλες και τα μνημεία της. Το ιστορικό
της κέντρο, τα κτίρια σε ιταλικό στυλ, τα μουσεία και η λίμνη συνδυάζουν τη μεσογειακή γοητεία με την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα.
Απολαύστε τη χαλαρή ατμόσφαιρα του Λουγκάνο, εξερευνώντας το παραλίμνιο ιστορικό κέντρο ή απλά απολαμβάνοντας την
αίσθηση του dolce far niente. Αργά το απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας.
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τις τελευταίες μας βόλτες και να
πραγματοποιήσουμε τις τελευταίες μας αγορές στο Μιλάνο. Εξερευνήστε τα κομψά καταστήματα, τα καφέ και τα ιστορικά σημεία
της πόλης, απολαμβάνοντας τη μοναδική της ατμόσφαιρα. Το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση
επιστροφής μας. Έχοντας πλέον γεμίσει εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους, δίνουμε ραντεβού για το επόμενο υπέροχο ταξίδι!

ΜΙΛΑΝΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
23 Απριλίου

ΜΙΛΑΝΟ:
UNA HOTELS SCANDINAVIA 4* 495 480 350 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΙΛΑΝΟ

10.20 - 11.30

ΜΙΛΑΝΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.40 - 18.45 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

  ** Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 3 διαν/σεις σε κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο, ανά διαν/ση στο Μιλάνο 5€) 
Check point: 15€/ άτομο
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο & Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί



Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ (ΤΡΕΒΙΖΟ) - VENICE BY NIGHT

111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Η δημοφιλέστερη εκδρομή στη Βόρεια Ιταλία που σας δίνει την ευκαιρία να ανακαλύψετε τις μαγευτικές ομορφιές της
περιοχής σε μόλις 5 ημέρες. Με απευθείας πτήσεις και ανανεωμένο πρόγραμμα, θα γνωρίσετε ιστορικές πόλεις όπως τη
Βενετία και το Μιλάνο, θα θαυμάσετε την αρχιτεκτονική και την τέχνη τους και θα γευτείτε την εξαιρετική ιταλική
κουζίνα. Επιπλέον, θα επισκεφτείτε τις υπέροχες λίμνες Garda και Como, απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά και τη
γαλήνη των τοπίων. Χωρίς άγχη και με όλα οργανωμένα από εμάς, απλά ετοιμάστε τη βαλίτσα σας και απολαύστε ένα
αξέχαστο ονειρικό ταξίδι!

Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Βενετία και επιστροφή από Μιλάνο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση το μεσημέρι και επιστροφή το βράδυ για 5 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο Voco Venice 4* στο Μέστρε & στο κεντρικό Unahotels Scandinavia 4* στο Μιλάνο 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα: λίμνη Γκάρντα Κόμο και Λουγκάνο
Δυνατότητα επίσκεψης στο φημισμένο νησί Μπουράνο
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» την Μεγάλη Πέμπτη 17 Απριλίου στις 13:15 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το
αεροδρόμιο του Τρεβίζο. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό μας και αναχώρηση για το ξενοδοχείο παίρνοντας τις πρώτες
πληροφορίες για τις υπέροχες αυτές περιοχές. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία με
επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική και πιο εμβληματική πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο,
θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα, θα θαυμάσουμε τα φωτισμένα βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν στα νερά της
λιμνοθάλασσας, δημιουργώντας μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα μαγευτείτε από τα ιστορικά
μνημεία, όπως η παλιά αλευροβιομηχανία Στούκι, η οποία, μετά από ανακαίνιση, ανήκει σήμερα στην διεθνή ξενοδοχειακή αλυσίδα
Χίλτον. Θα περάσουμε επίσης από τις εκκλησίες των Ιησουιτών και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του
Αντρέα Παλλάντιο. Θα συνεχίσουμε περνώντας μπροστά από την πλατεία του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, για να
φτάσουμε και να αποβιβαστούμε στην ακτή Ντέι Σκιαβόνι, μπροστά στο ξενοδοχείο Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη νυχτερινή ατμόσφαιρα της πόλης. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο
Μέστρε, γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ/ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΜΙΛΑΝΟ
ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣH

17/4



BENETIA - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΙΛΑΝΟ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την πόλη των ερωτευμένων,
τη Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που το ερωτευτήκατε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή
η πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, είναι γεμάτο με τα πιο διάσημα αξιοθέατά της:
την Αρένα της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες,
τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά τη μακραίωνη ιστορία της, καθώς και το σπίτι της
Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ και της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και την κοσμοπολίτικη αγορά
της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, ο οποίος σχηματίζει ένα
τεράστιο σίγμα, βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση
χαλάρωσης. Το ταξίδι στην πόλη του έρωτα σίγουρα θα σας μείνει αξέχαστο. Επόμενος σταθμός μας είναι το μαγευτικό παραλίμνιο
Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να το πλημμυρίζουν
καθημερινά για να απολαύσουν αυτή την πανέμορφη γραφική χερσόνησο. Θα το δείτε σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο
πληροφοριών για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της
Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως Σπήλαια, τις θερμές από το ανενεργό ηφαίστειο του
όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Τελικός προορισμός μας είναι το ξενοδοχείο στο Μιλάνο. Το βράδυ, με την
καθοδήγηση του συνοδού μας, έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε την Ορθόδοξη λειτουργία της Ανάστασης σε ναό.
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Venice-Milan

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Σήμερα, Κυριακή του Πάσχα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά,
μπορείτε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το
Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από
καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή,
το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα
καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη
στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία
χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο),
που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του
12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου της πόλης. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ
μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της
ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη
στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας
και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό
ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το
ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους
επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο
είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο.
Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφθούμε τη μαγευτική Βενετία. Η πόλη, μοναδική και σαγηνευτική,
αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό ανεπανάληπτο στον κόσμο. Η Βενετία είναι η πόλη του
μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου
εραστή και συγγραφέα Καζανόβα, καθώς και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού, και του
μεγάλου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Εδώ, επίσης, πέρασε η ιστορία του ελληνικού στοιχείου, με σημαντικά μνημεία όπως ο
ιστορικός ναός του Αγίου Γεωργίου, η Φλαγγίνειος Σχολή, που φιλοξενεί σήμερα το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και
Μεταβυζαντινών Σπουδών, και το Βυζαντινό Μουσείο. Η πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική
της. Η μνημειώδης Πιάτσα Σαν Μάρκο ξεχωρίζει για τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι
κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας. Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το
καμπαναριό, περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιες (Επιτροπείες), καθώς και τα διάσημα καφέ Φλοριάν και Κουάντρι,
συνθέτουν την μοναδική αυτή εικόνα, που ο Ναπολέων Βοναπάρτης αποκάλεσε «Το Ωραιότερο Σαλόνι του Κόσμου». Δεν θα
παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το πιο όμορφο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, όπου τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου
ρυθμού σχηματίζουν ένα εντυπωσιακό θέαμα, περνώντας από το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του
Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε του Σαν Πόλο και στο Κάμπο Σαν Τζάκομο, το σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία. Εκεί
θα συναντήσουμε την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (εστιατόρια/wine bars).
Η πόλη των δόγηδων θα σας μαγέψει, είτε απολαμβάνοντας μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε
κάποιο πανέμορφο Κάμπο ή Καμπιέλο (πλατεία), είτε κάνοντας μια ρομαντική βόλτα με γόνδολα στα κανάλια, συνοδευόμενοι από τους
παραδοσιακούς γονδολιέρηδες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη
μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφτούμε το πανέμορφο και πολύχρωμο νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το
Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο
πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Οι ψαράδες του νησιού, σύμφωνα με έναν μύθο, έβαφαν τα σπίτια τους σε αυτά τα έντονα χρώματα για
να τα αναγνωρίζουν από μακριά, κατά τη διάρκεια των μεγάλων περιόδων απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα είναι
πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος επισκεφτεί το
Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολύχρωμα σπίτια, τα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των
καναλιών, το στρεβλό καμπαναριό και την ηρεμία του νησιού, όπου οι ηλικιωμένες κυρίες συνεχίζουν να κεντούν τα αυθεντικά
σεμεδάκια του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας, με το καραβάκι από τη Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι,
μπροστά από το ξενοδοχείο Gabrielli, επιστρέφοντας γεμάτοι εικόνες από μια αλησμόνητη μέρα.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
17 Απριλίου

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ :
VOCO VENICE MESTRE

THE QUID, AN IHG HOTEL 4*

ΜΙΛΑΝΟ:
UNA HOTELS SCANDINAVIA 4*

535 520 450 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 

06.15 - 07.25

ΤΡΕΒΙΖΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
15.30 - 18.20

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

  ** Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο ανά διανυκτέρευση στο Μέστρε 3,15€ και στο Μιλάνο 5€) 
Check point: 35€/ άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο και Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί

Venice-Milan
ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι προγραμματισμένη για αργά το απόγευμα. Μετά το πρωινό,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει
να εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα μυστικά της και τη μοντέρνα πλευρά της, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το
περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν κρεμαστούς κήπους. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας
μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια σπουδαία ιστορία. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό κάστρο των Σφόρτσα,
τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη
κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία αποτελεί τη βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει
ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες
καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές. Μετά την περιήγησή μας, θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο,
απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν φέρνει μόνο έντονες εικόνες
και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το επόμενο ταξίδι!



4 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι στη Βιέννη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!
H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η Ανοιξιάτικη περίοδος είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που
μεταδίδει η πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα
επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις
ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του
Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας
μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων.

Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με τον Εθνικό αερομεταφορέα της Αυστρίας την Austrian
Airlines. Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι
έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι. Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την
εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα έτοιμα.. Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί
σας ζεστά ρούχα και γνωρίστε την αρχοντική και κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ευρώπης!

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις με την Austrian airlines
Διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 4*, με άμεση πρόσβαση στο κέντρο της πόλης
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
ΔΩΡΟ πεζή περιήγηση στις απόκρυφες γωνιές της πόλης (like a local)
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
Επίσκεψη στα φημισμένα στα Βιεννέζικα δάση
Δυνατότητα εκδρομής στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το παραμυθένιο Σάλζμπουργκ
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

18,22/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, στις 11.55 π.μ. και απευθείας πτήση για την αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη με την
Austrian airlines. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να
ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων
αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και
εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό
αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο
των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε
(εκκλησία του Τάματος). Ενώ στη συνέχεια θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική
γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με
τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό.
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ

Αυτοκρατορική

Βιέννη

ΑυτοκρατορικήΑυτοκρατορική

ΒιέννηΒιέννη



Vienna

ΒΙΕΝΝΗ - ΛΙΜΝΕΣ SALZKAMMERGUT - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
Πρωινό και ξεκινάμε για προαιρετική εκδρομή στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το Σάλτσμπουργκ. Η πορεία της διαδρομής μας προς τις
κεντρικές Άλπεις είναι μέσα από τέσσερα ομόσπονδα κρατίδια της Αυστρίας και μας προσφέρει εναλλαγές και πλούτο σε οπτικές
εμπειρίες. Διασχίζουμε τη «Δημοκρατία των Άλπεων» από ανατολικά προς δυτικά ανεβαίνοντας από την κοιλάδα του Δούναβη προς
την αλπική ζώνη στην ειδυλλιακή περιοχή των λιμνών του Ζαλτσκάμπεργκουτ. Εδώ βλέπουμε κάποιες από τις μεγαλύτερες λίμνες της
χώρας. Η αρχιτεκτονική του αγροτικού χώρου και της αλπικής ενδοχώρας προκαλεί ξεχωριστό ενδιαφέρον. Κατόπιν φτάνουμε στη
«Ρώμη των Άλπεων», την «Ιερουσαλήμ του γερμανόφωνου χριστιανικού κόσμου» το παραμυθένιο Σάλτσμπουργκ. Διασχίζουμε πεζοί
τους κήπους του ανακτόρου Μιραμπέλ αφήνοντας αριστερά μας το μουσικό Πανεπιστήμιο Μοτσαρτέουμ, και βλέπουμε το θέατρο της
Χώρας, την οικία της οικογένειας Μότσαρτ, τον γενέθλιο οίκο του βασιλιά Όθωνα της Ελλάδας και του ελληνικής καταγωγής
μουσουργού Χέρμπερτ φον Κάραγιαν. Περνούμε στη γέφυρα Μάκαρτ ή των «κλειδωμένων καρδιών» του ποταμού Ζάλτσαχ, και
εισερχόμαστε στην Παλιά Πόλη της Αναγέννησης και του Μεσαίωνα. Περιδιαβαίνοντας μέσα από στοές, στενά σοκάκια, φτάνουμε
στην περιβόητη οδό Γκετράϊντεγκασσε όπου το γενέθλιο σπίτι του Μότσαρτ, και το Δημαρχείο. Συνεχίζουμε στο Ανάκτορο των
Πριγκίπων Αρχιεπισκόπων δίπλα από τον αναγεννησιακό Καθεδρικό του Αγίου Πέτρου, τα Αββαεία του Αγίου Πέτρου και των
Φραγκισκανών. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βιέννη.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος για να πραγματοποιήσετε τις τελευταίες σας αγορές. Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής.
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ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - MUSEUMS QUARTIER
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα φύγαμε για μια πεζή περιήγηση με την έμπειρο συνοδό μας, κατά την οποία θα εξερευνήσουμε
κρυφές γωνιές του ιστορικού κέντρου. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το καφέ Λάντμαν, που ήταν στέκι
του πατέρα της ψυχανάλυσης Σίγκμουντ Φρόυντ, την πλατεία των Σκωτσέζων, το Freyung, το περίφημο πασάζο που οδηγεί στο καφέ
Τσεντράλ, που ήταν το στέκι της Αυστριακής διανόησης του 19ου αιώνα. Θα περάσουμε από το πανέμορφο σοκάκι της Νάγκλεργκάσσε και
θα καταλήξουμε στο Γκράμπεν και την Κολμαρκτ με ένα από τα καλύτερα ζαχαροπλαστεία της πόλης, το θρυλικό Demmel. Στη συνέχεια θα
μεταβούμε στο MuseumsQuartier (MQ) στη Βιέννη, ένα από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά συγκροτήματα στον κόσμο, το οποίο προσφέρει
ένα δυναμικό μείγμα τέχνης, αρχιτεκτονικής και αστικού πολιτισμού. Εκεί βρίσκονται δύο πανομοιότυπα κτήρια, το ένα απέναντι από το
άλλο. Πρόκειται για δύο από τα κορυφαία μουσεία στον κόσμο. Ο λόγος για το Kunsthistorisches Museum (Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης)
και το Naturhistorisches Museum (Μουσείο Φυσικής Ιστορίας). Τα κτήρια αυτά ανήκουν σε μια εποχή που σηματοδότησε την
μεταμόρφωση της Βιέννης σε μία από τις κορυφαίες μητροπόλεις της Ευρώπης και του κόσμου. Οι λάτρεις της τέχνης θα έχουν χρόνο στη
διάθεσή τους να απολαύσουν τα εκθέματα. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΜΠΡΟΥΝ

Πρωινό και αναχώρηση για μια ωραία προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε
Σταινμπουργκ έναν από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο
της οικογένειας, που αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό
Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού (Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για
το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού
θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα
καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες
λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα
από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής
κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο
χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.
Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.Για το βράδυ σας
προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.
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Vienna
5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AUSTRIAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

18 Απριλίου ROOMZ VIENNA PRATER 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 535 525 475 215

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

13.55-14.40

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.30-13.10

22 Απριλίου INTERCITY HOTEL 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 455 445 395 205

AUSTRIAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

13.55-14.40

ΒΙΕΝΝΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
10.05-12.45

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της AUSTRIAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις(55x40x23εκ.) 
Διαμονή για 4 διανυκτερεύσεις στα αναφερόμενα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,30€ ανά άτομο/ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση: Tιμή ενήλικα 40€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 25€
Εκδρομή στo Σάλτζμπουργκ: Tιμή ενήλικα 85€ , τιμή παιδιού έως 12 ετών 65€



5,6 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας στη Βουδαπέστη γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – BUDAPEST BY NIGHT
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΒΙΕΝΝΗ - BUDAPEST BY NIGHT
ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ - ΣΠΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ - VACI UTCA

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

Μια συναρπαστική εξόρμηση στη μαγευτική Βουδαπέστη!

Στην πρώτη σας επίσκεψη στη ρομαντική πόλη του Δούναβη, στην παραμυθένια πρωτεύουσα της Ουγγαρίας θα ανακαλύψετε τα ίχνη
που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό
καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα
“αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης
θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει να δείτε τα καλύτερα
σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Ο τοπικός μας
συνοδός είναι μόνιμος κάτοικος Βουδαπέστης και θα σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία. Η Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη
μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην Ουγγρική πρωτεύουσα.

Απευθείας πτήσεις με της Ryanair & Wizzair με πρωπληρωμένες θέσεις 
Ποιοτική διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία κοντά στο κέντρο της πόλης, με ειδικές τιμές γκρουπ
Ανανεωμένο πρόγραμμα το οποίο περιέχει τις σημαντικότερες επισκέψεις αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο
Ξενάγηση By night & κρουαζιέρα στο Δούναβη
Δυνατότητα εκδρομής στα μαγευτικά Παραδουνάβια χωριά
Διασκέδαση στα παραδοσιακά τσιγγάνικα βιολιά 
Ημερήσια εκδρομή στη Βιέννη 
Επίσημο ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Βουδαπέστης, ο καλύτερος τοπικός σας φίλος

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

16,17/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία και επιβίβαση στην πτήση για την πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Φτάνουμε στην
φημισμένη πρωτεύουσα, γνωριζόμαστε με τον συνοδό - τοπικό μας φίλο Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στα δωμάτια.
Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα, κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα
φώτα της πόλης, όπου βέβαια δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο ξεκινάμε την ξενάγηση στην πόλη. Θα δούμε την πλατεία των Ηρώων με
το μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο Αντράσυ με τα
καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε το
πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου
βρίσκεται ο λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο
αιώνα, βρίσκεται η πλατεία της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το
1250. Θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε ένα ζεστό κρασί ή έναν καφέ με υπέροχη θέα στην Πέστη. Η βόλτα μας θα καταλήξει
στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι Ούτσα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ανααμνηστικές αγορές. Το βράδυ ελάτε
προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου
το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



Budapest

CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΪΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE)
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - SZECHENYI SPA - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 4η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας.
Θα πάμε σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της
πόλης. Θα περάσουμε από την πλατεία των Ηρώων και θα επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο
εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης! Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους
αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ, συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης
σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα
παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης
Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται για το παλαιότερο ζωολογικό
πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη.

Széchenyi Budapest Spa
Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό
στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη εξωτερική πισίνα για τους πιο
τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας να
συνεχίζουμε με τον έμπειρο συνοδό μας, θα πάρουμε την πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα
μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον
κεντρικό πεζόδρομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα
περίφημα ουγγρικά εστιατόρια.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ
Η 3η μέρα της εκδρομής είναι στη διάθεσή σας να την αξιοποιήσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να έρθετε μαζί μας σε μια
προαιρετική εκδρομή στην Ουγγρική επαρχία. Υπάρχουν πολύ ωραία μέρη και έξω από την Βουδαπέστη. Η πιο φημισμένη
εξόρμηση είναι η σημερινή μας εκδρομή στα περίφημα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας. Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος
του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για
το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με τον τεράστιο
καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να
έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα
επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την
υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο
ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς και από την μπροστινή πλευρά και
να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε με τη χρήση ακουστικών.
Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη και μετά πηγαίνουμε στο αεροδρόμιο για
να επιστρέψουμε στην Ελλάδα.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ
Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στην Αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας
βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα
Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγενίου της Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του
κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το
Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού
κέντρου). Εδώ θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα της Χόφμπουργκ, τα δίδυμα
Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό
Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο, και τη Βοτίφκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική
ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό
κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου πλατεία Rathausplatz,
Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Το
απόγευμα επιστροφή στη Βουδαπέστη.
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Σημείωση: 
Στο ταξίδι των 5 ημερών το πρόγραμμα αρχίζει από την 2η ημέρα του προγράμματος, χωρίς καμία παράλειψη.



Budapest
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
16 Απριλίου

DI VERDI IMPERIAL 4*
4 στάσεις metro από 

την κεντρική πλατεία Vaci Utca
495 485 430 260 WIZZAIR

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
15.55-16.35

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.05-13.45

K+K OPERA 4*
Κεντρικό

540 - - 325

5 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

AQUINCUM VERDI 4*
4 στάσεις metro από 

την κεντρική πλατεία Vaci Utca
465 450 410 195

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

09.00-09.40

WIZZAIR
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.05-13.45

K+K OPERA 4*
Κεντρικό

520 - - 260

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Wizzair και της Ryanair  
Αποσκευές Wizzair: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x23εκ.
Αποσκευές Ryanair: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3 ευρώ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : 40€/ ενήλικες & 30€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορές & περιήγηση)
Κρουαζιέρα στο Δούναβη : 30€ενήλικες & 25€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά & ξενάγηση εν πλω)
Εκδρομή στη Βιέννη : 70€/ ενήλικες & 50€ παιδιά έως 12 ετών(μεταφορές & περιήγηση)
Τσιγγάνικα Βιολιά : 60€ ενήλικες & 45€ παιδιά έως 12 ετών (μεταφορά και φαγητό με παραδοσιακή μουσική)

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

  Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε:

BIENNH - RATHAUSPLATZ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ
ΜΠΑΝΤΕΝ - ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ

VAJDAHUNYAD CASTLE  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ

Ταξίδι σε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της Ευρώπης!
Iδανικές πτήσεις με αναχώρηση για Βιέννη και επιστροφή από Βουδαπέστη!

 Για εσάς που είστε λάτρεις των συνδυαστικών ταξιδιών, αυτό είναι ένα από τα καλύτερα, στις 2 αυτές υπέροχες πόλεις.
 Στη Βουδαπέστη θα ανακαλύψετε τα ίχνη που άφησαν στην πόλη οι Μαγυάροι βασιλείς, οι Οθωμανοί κατακτητές, οι Αψβούργοι
αυτοκράτορες αλλά και το κομμουνιστικό καθεστώς. Θα περπατήσετε τις 8 γέφυρες που ενώνουν τις άλλοτε χωρισμένες από τον
Δούναβη Βούδα και Πέστη και θα “αποβάλλετε” κάθε τι περιττό χαλαρώνοντας σε ένα από τα εκατοντάδες spa που έκαναν γνωστή την
πόλη. Στη Βουδαπέστη επίσης θα βιώσετε την γοητευτική αντιπαράθεση του παλιού με το καινούριο. Στο πρόγραμμα έχουμε φροντίσει
να δείτε τα καλύτερα σημεία εντός και εκτός πόλης και παράλληλα να έχετε ελεύθερο χρόνο για επισκέψεις που ενδιαφέρουν εσάς. Η
Βουδαπέστη αποτελεί αγαπημένη μας “συνήθεια”, καθώς κάθε χρόνο μας εμπιστεύεται μεγάλος αριθμός ταξιδιωτών για το ταξίδι στην
Ουγγρική πρωτεύουσα
 H Βιέννη είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των χειμερινών εορτών είναι ιδανική.
Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η πόλη.
Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα
αξιοθέατα της πόλης, καθώς και σε άλλες περιοχές της Αυστρίας, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.
Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί
σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την
καθημερινότητα των ντόπιων. Στο πρόγραμμα αυτό σας προσφέρουμε εγγυημένες απευθείας πτήσεις με προπληρωμένες θέσεις στη
Ryanair . Tα ξενοδοχεία είναι ειδικά επιλεγμένα, ώστε να έχουν καλή σχέση ποιότητας - τιμής (value for money). Οι συνοδοί μας είναι
έμπειροι, ευχάριστοι και διαθέσιμοι να σας βοηθήσουν να ζήσετε ένα υπέροχο ταξίδι ενώ αν ο οδηγός του λεωφορείου είναι Έλληνας
μην εκπλαγείτε! Για τα ραντεβού με αξιοθέατα, την εξασφάλιση εισιτηρίων, εστιατόρια, κονσέρτα κλπ μην ανησυχείτε, είναι όλα
έτοιμα..Εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας ζεστά ρούχα και ξεκινάμε!

Βουδαπέστη

Βιέννη

ΒουδαπέστηΒουδαπέστη

ΒιέννηΒιέννη

21/4

Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Πτήση αναχώρησης για Βιέννη και επιστροφή από Βουδαπέστη για να μην έχετε περιττά χιλιόμετρα
ΔΩΡΟ νυχτερινή πεζή περιήγηση στη Βιέννη
Διαμονής σε 4* ξενοδοχεία σε πολύ βολικές τοποθεσίες
Ιδανικό πρόγραμμα με επισκέψεις όχι μόνο στα κλασικά τουριστικά σημεία, αλλά και στα αγαπημένα μέρη των τοπικών
Πλήρες πρόγραμμα ξεναγήσεων αλλά και αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας για να κάνετε ότι θέλετε!
ΔΩΡΟ εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση
Επίσκεψη στα Παραδουνάβια χωριά
Προκατημένο καραβάκι για την ομάδα μας, για το highlight της εκδρομής, την κρουαζιέρα στη Βουδαπέστη, στο Δούναβη με
ταυτόχρονη ξενάγηση
Επίσκεψη στο περίφημο CITY PARK BUDAPEST για να δούμε το ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ, τον ζωολογικό κήπο και για να
απολαύσουμε τα SZECHENYI SPA
Προκράτηση θέσεων για επίσκεψη στα φημισμένα Τσιγγάνικα βιολιά της Βουδαπέστης
Ευελιξία μετακινήσεων με σύγχρονα λεωφορεία τελευταίας τεχνολογίας που θα βρίσκονται εκεί για τη δική σας εξυπηρέτηση
Έμπειρο συνοδό, ιδιαίτερα απαραίτητο στοιχείο και για αυτό το ταξίδι
Την υποστήριξη της ανανεωμένης ομάδας Athos που φροντίζει το ταξίδι σας από το 1988!



ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΔΟΥΝΑΒΗ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για τη Βουδαπέστη Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση μας σην πόλη. Θα
δούμε την πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, το Ζωολογικό κήπο, τα λουτρά Σετσενι, μόνιμο τσίρκο της πόλης, τη λεωφόρο
Αντράσυ με τα καλοδιατηρημένα κτίρια, την Οπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την ακαδημία τον επιστημών και θα αφήσουμε
το πνευματικό κέντρο της μεγαλοαστικής τάξης της Πέστης, περνώντας στην βασιλική Βούδα από τη Γέφυρα των Λεόντων, όπου βρίσκεται ο
λόφος των Ψαράδων. Στο κέντρο του λόφου με το Βασιλικό ανάκτορο των Αψβούργων, πόλη-κάστρο από τον 17ο αιώνα, βρίσκεται η πλατεία
της Αγίας Τριάδας. Εκεί δεσπόζει ο ναός της Θεοτόκου, γνωστός ως ναός του Ματθία, που ιδρύθηκε το 1250. Θα έχουμε χρόνο να
απολαύσουμε ένα ζεστό κρασί ή έναν καφέ με υπέροχη θέα στην Πέστη. Η βόλτα μας θα καταλήξει στην κεντρική αγορά της οδού Βάτσι
Ούτσα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Για το βράδυ στην Βουδαπέστη, προτείνουμε μία νυχτερινή βόλτα,
κρουαζιέρα στο Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου δεσπόζει και το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο.

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ - ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΘΕΡΕΤΡΟ ΛΟΥΤΡΟΠΟΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΝ - ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, τη Δευτέρα 21 Απριλίου, το πρωί στις 08.20 π.μ. και απευθείας πτήση για την αυστριακή
πρωτεύουσα, τη Βιέννη με την Ryanair. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για να
γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το πρόγραμμά μας. Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων θα θαυμάσουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα
κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία
Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε
στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Ενώ στη συνέχεια
θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης όπου θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου
Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα
καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Budapest-Vienna

Πρωινό και αναχώρηση για μια υπέροχη εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση. Διαδοχικά θα επισκεφτούμε (εξωτερικά) το Λίχτε Σταινμπουργκ έναν
από τους πιο καλοδιατηρημένους μεσαιωνικούς πύργους της Ευρώπης, ο οποίος αποτέλεσε τον προγονικό πύργο της οικογένειας, που
αργότερα ίδρυσε το γνωστό Πριγκιπάτο του Λίχτενσταϊν. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το καθολικό Μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού
(Χαιλίγκενκροιτς). Θα περάσουμε από το πρώην κυνηγετικό περίπτερο του Μάγιερλινγκ, γνωστό για το δράμα που εκτυλίχθηκε τη μοιραία
νύχτα της 29ης Ιανουαρίου 1889 όταν και βρέθηκε νεκρός ο διάδοχος του Αψβουργικού θρόνου, Ροδόλφος, με την ερωμένη του, την Ελληνικής
καταγωγής, Μαρία Βετσέρα. Τέλος, διαμέσου μιας πανέμορφης διαδρομής θα καταλήξουμε στο Μπάντεν, παλιό Αυτοκρατορικό θέρετρο, το
οποίο ακόμη και σήμερα συγκαταλέγεται στις πιο διάσημες λουτροπόλεις της Κεντρικής Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων,
επιστροφή στην Βιέννη. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν,
μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το
1918. Εκεί θα έχουμε λίγο χρόνο εξωτερικά στους κήπους του παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και
ελεύθερος χρόνος. Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα δροσιστικό κοκτέιλ στο δημοφιλές μπαρ Do&Co με θέα τον Άγιο Στέφανο.

 CITY PARK - ΚΑΣΤΡΟ ΒΑΙΝΤΑΧΟΥΝΙΑΝΤ (VAJDAHUNYAD CASTLE) - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ -
SZECHENYI SPA - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ - ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΑ ΒΙΟΛΙΑ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε για την 4η μέρα του ταξιδιού μας με γνωριμία της πρωτεύουσας. Θα πάμε
σε ένα ακόμα μοναδικό μέρος, το περίφημο Budapest City Park Városliget, ένα τεράστιο πάρκο κοντά στο κέντρο της πόλης. Θα περάσουμε
από την πλατεία των Ηρώων και θα επισκεφτούμε πρώτα το Vajdahunyad Castle, ένα από τα 10 πιο εντυπωσιακά κάστρα της Ευρώπης!
Χτισμένο το 1896, αποτελεί μια ανάδειξη της αρχιτεκτονικής εξέλιξης της χώρας μέσα στους αιώνες. Φιλοξενεί διάφορα φεστιβάλ,
συναυλίες και εκθέσεις και περιλαμβάνεται στο Top 10 χειμερινών προορισμών Ευρώπης σύμφωνα με το Lonely Planet. Στη συνέχεια
μπορείτε να απολαύσετε την εορταστική ατμόσφαιρα σε ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω που βρίσκονται όλα στο City Park:

Ζωολογικός κήπος Βουδαπέστης: Είναι σπάνιο να βρεις ζωολογικό κήπο στο κέντρο μιας πόλη, εδώ όμως είναι γεγονός. Πρόκειται
για το παλαιότερο ζωολογικό πάρκο στην Ουγγαρία και ένα από τα παλαιότερα στον κόσμο με 1.072 είδη. 
Ice Skating Lake Rink: Ιδιαίτερα ρομαντικό βρίσκεται στο πάρκο της πόλης, στη λίμνη που το καλοκαίρι γίνονται βαρκάδες, το χειμώνα
μετατρέπεται σε μια πελώρια πίστα πατινάζ από τα μέσα Νοεμβρίου έως τα μέσα Φεβρουαρίου με χιλιάδες επισκέπτες να απολαμβάνουν
ένα μοναδικό τοπίο. Δείξτε τις μοναδικές σας ικανότητες στο πατινάζ στον πάγο σε μια υπέροχη ατμόσφαιρα.  
Széchenyi Budapest Spa: Προφανώς έχει ακούσει πως στη Βουδαπέστη πρέπει να επισκεφτείς και ένα spa! Αυτό λοιπόν είναι το
μεγαλύτερο ιατρικό λουτρό στην Ευρώπη με 18 εσωτερικές θερμαινόμενες πισίνες, steam rooms, σάουνες και μια μεγάλη
εξωτερική πισίνα για τους πιο τολμηρούς. Το νερό του τροφοδοτείται από δύο ιαματικές πηγές, με θερμοκρασία 74 και 77 °C.

Μπορείτε να καθίσετε όση ώρα θέλετε και να γυρίσετε εξ ιδίων στο κέντρο ή στο ξενοδοχείο. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας να
συνεχίζουμε με τον έμπειρο συνοδό μας, θα πάρουμε την πρώτη γραμμή μετρό της Βουδαπέστης που λειτούργησε το 1896 και θα
μεταβούμε στην περίφημη σκεπαστή αγορά αγορα της Βουδαπέστης. Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας στον
κεντρικό πεζόδρομο Vatci Utca για να πραγματοποιήσουμε τις αναμνηστικής αγορές μας και να δειπνήσουμε σε ένα από τα περίφημα
ουγγρικά εστιατόρια. Το βράδυ ελάτε προαιρετικά μαζί μας σε ένα από τα highlights του ταξιδιού, ένα διαφορετικό δείπνο σε
Ουγγαρέζικη παραδοσιακή ταβέρνα, όπου το πικάντικο γκούλας και τα τσιγγάνικα βιολιά θα σας γοητεύσουν.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg(55x40x20εκ.)
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (15€ ανά άτομο συνολικά)
Διελεύσεις - checkpoint 30€ ανά άτομο
Εκδρομή στα Παραδουνάβια χωριά : Τιμή ενήλικα 40€, Τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 30€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
21 Απριλίου

ΒΙΕΝΝΗ: ΑUSTRIA TREND ANANAS 4*
ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ: DI VERDI IMPERIAL 4* 495 485 195

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΒΙΕΝΝΗ

10.20 - 11.05
  

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11.05 - 13.45

ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ - ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ - ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή στα περίφημα Παραδουνάβια χωριά.
Στην όμορφη διαδρομή κατά μήκος του Δούναβη θα σταματήσουμε πρώτα στο γραφικό χωριό Αγ. Ανδρέας, τόπος πολλών φημισμένων
καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, γενέτειρα του Καρλομάγνου. Ακολουθεί η πρώτη πρωτεύουσα των Ούγγρων, το Έστεργκομ με
τον τεράστιο καθεδρικό ναό όπου βρίσκεται ο θρησκευτικός θησαυρός των Ούγγρων. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές
αγορές. Το μεσημέρι επιστρέφουμε στην Βουδαπέστη για να έχετε επιπλέον χρόνο να κάνετε οποιαδήποτε επίσκεψη επιθυμείτε. Εμείς
προτείνουμε να επισκεφτείτε το Κοινοβούλιο. Είναι ένα επιβλητικό κτίριο στις όχθες του Δούναβη. Αξίζει να το θαυμάσει κανείς τόσο την
ημέρα, για να δει την μεγαλοπρέπειά του και την υπέροχη αρχιτεκτονική, όσο και το βράδυ, για τον υπέροχο φωτισμό του. Ιδιαίτερα
μαγευτικός είναι ο αντικατοπτρισμός του στο ποτάμι. Οι καλύτερες φωτογραφίες βγαίνουν από την Βούδα, όμως είναι ωραίο να πάει κανείς
και από την μπροστινή πλευρά και να το θαυμάσει από κοντά. Οι τρεις επιβλητικές αίθουσες είναι επισκέψιμες και μπορείτε να ξεναγηθείτε
με τη χρήση ακουστικών. Από εκεί μπορείτε να επισκεφτείτε και την σκεπαστή αγορά, γεμάτη με παραδοσιακά προϊόντα.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Budapest-Vienna

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο, έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην πόλη και μετά πηγαίνουμε στο αεροδρόμιο για να
επιστρέψουμε στην Ελλάδα.

666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη



5 ΗΜΕΡΕΣ

Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ - ΖΥΡΙΧΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΤΣΟΥΡ
ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ

ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ 

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ
222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Μεγάλη Παρασκευή 18 Απριλίου, στι; 08.40 το πρωί και απευθείας πτήση με την Swiss
για Ζυρίχη. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, αρχίζουμε την πρώτη γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, που πολλοί αποκαλούν
«θησαυροφυλάκιο του πλανήτη», αφού είναι η πόλη με τις περισσότερες τράπεζες, αναλογικά με τον πληθυσμό, και ταυτόχρονα αυτή
με τις πιο ισχυρές χρηματικές καταθέσεις. Την ίδια στιγμή είναι και μία πόλη πανέμορφη, που εκτείνεται στις όχθες του ποταμού Λιμάτ.
Ένας τόπος που αγαπάει την τέχνη και την τιμάει μέσα από ενδιαφέροντα πολιτισμικά ιδρύματα που συνυπάρχουν αρμονικά,
απολύτως φυσικά και αυτονόητα, με τις υπέροχες μπουτίκ των κορυφαίων οίκων μόδας και βέβαια με καταπληκτικά καταστήματα
ρολογιών που μαγεύουν με τις γυαλιστερές, καλοφτιαγμένες βιτρίνες. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού,
από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το
εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση
διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία
Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη
λίμνη. Στη συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Σας
προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»),
τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.

Ελβετία...αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Εμείς προσφέρουμε για τις Απόκριες ένα ταξίδι 5 ημερών με βάση την Ζυρίχη για να
γνωρίσετε ότι καλύτερο γίνεται σε αυτή τη χρονική διάρκεια. Θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της
Βασιλείας, της Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως η Λουκέρνη, το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα
Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες
χιονοδρομικές εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο. Θα κλείσουμε με την λίμνη
Κωστάντζα και το γραφικό Λίνταου. Θα δοκιμάσουμε φυσικά και την τοπική γαστρονομία που ξεπερνάει κατά πολύ το δίπτυχο «τυρί-
σοκολάτα», χαρακτηριστικά που θα θυμάστε για πάντα! Κάντε κράτηση και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!

Απευθείας πτήσεις προς Ζυρίχη και επιστροφή απευθείας από Βασιλεία
Διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 3* & 4*
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Ελληνόφωνο έμπειρο συνοδό
Έλεγχο τήρησης των υγειονομικών κανόνων
Παρακολούθηση της Ανάστασης σε ορθόδοξη εκκλησία

18/4
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που
πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η περιοχή αυτή της
Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία
και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης!
Αναχώρηση για την κουκλίστικη Λουκέρνη. Περιήγηση στην εντυπωσιακή παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών,
τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις στολισμένες με σιντριβάνια μικρές πλατείες. Σπουδαίο αξιοθέατο είναι η ξύλινη σκεπαστή
μεσαιωνική γέφυρα Καπελμπρίκε που απεικονίζει την ιστορία της πόλης σε 120 πίνακες ζωγραφισμένους σε ξύλο, το παλιό
Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Ελεύθερος χρόνος. Σας προτείνουμε μία
επίσκεψη στο Όρος Πιλάτους με απίστευτη θέα από τα 2.100 μέτρα υψόμετρο. To απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη
Ζυρίχη. Εφόσον πραγματοποιηθεί η λειτουργία, θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση σε ορθόδοξη εκκλησία.



ΖΥΡΙΧΗ - ΤΣΟΥΡ - ΣΑΙΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΖΥΡΙΧΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΜΝΕΣ ΤΟΥΝΕΡΖΕ / ΜΠΡΙΝΤΣΕΡΖΕ - ΒΕΡΝΗ

 ΖΥΡΙΧΗ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
18 Απριλίου

 IBIS ZURICH CITY WEST 3* 685 675 150 SWISS AIR 
Θεσ/νίκη-Ζυρίχη

10.40 - 12.05

EASY JET
Βασιλεία-Θεσ/νίκη

17.35 - 20.55 H+ HOTEL ZURICH  4* 745 735 200

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Κυριακή του Πάσχα σήμερα και μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό
τρένο. Μετά από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Τσουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση
το Σαιν Μόριτζ παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ
και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και
παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει
αξέχαστο. Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας κάνουμε ένα πανοραμικό περάσμα από ένα ακόμη
φημισμένο χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχώρηση για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο
αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Πρώτη στάση μας το Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για
αλπικές διαδρομές με τρένο, αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και
Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Μέσω ενός ειδυλλιακού
παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του
ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους,
τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό
κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας
Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που
κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία
την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της
Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό
Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό
δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα
περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι
κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και
γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη
της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε
του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

SwissPanorama-AlpsTrain

Επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, ήρθε η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε
για την Βασιλεία (Basel) η οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία και
φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος πηγάζει από τις νοτιοανατολικές
Ελβετικές Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλει στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία
1320 χλμ. Από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα είναι το κόκκινο δημαρχείο της Marktplatz με τις αλληγορικές φιγούρες και ο καθεδρικός
ναός ο οποίος φτάνει το ύψος των 67 μέτρων σηματοδοτώντας το θρησκευτικό κέντρο της πόλης. Μετά την γνωριμία με την πόλη, θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο στην κεντρική πλατεία Στη συνέχεια αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις  Swiss και της Easy Jet
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.). Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 135€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 110€



Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ - BADEN BADEN - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ - BADEN BADEN
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, την Πέμπτη 17 Απριλίου, στις 03.45 το πρωί, γνωριμία με τον συνοδό της εκδρομής και
αναχώρηση με προορισμό το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το ταξίδι, αυτό της Καρλσρούη. Άφιξη και αρχίζουμε ένα υπέροχο
ταξίδι στα Γερμανικά εδάφη, που θα μας οδηγήσει στον παραμυθένιο κόσμο του Μέλανα Δρυμού, περιβάλλον από το οποίο οι
αδελφοί Γκριμ εμπνεύστηκαν ορισμένα από τα πλέον ευφάνταστα παραμύθια τους. Μετά το Φράιμπουργκ και μέσα από μια
πανέμορφη διαδρομή 30 περίπου χιλιομέτρων φτάνουμε στη λίμνη Τίτιζε, όπου η εικόνα θα σας εντυπωσιάσει. Στα νερά της Λίμνης
καθρεφτίζονται οι γύρω βουνοκορφές, ενώ τα δέντρα κατεβαίνουν μέχρι τις όχθες. Αξίζει να ατενίσετε την όμορφη θέα καθισμένοι
σε κάποιο από τα εστιατόρια ή τα καφέ στις όχθες της λίμνης (μην παραλείψετε να γευτείτε ένα κομμάτι αυθεντικής τούρτας Black
Forest). Επόμενος προορισμός μας η φοιτητούπολη του Φράιμπουργκ, η πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας
συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Θα δούμε μεταξύ άλλων το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό στη κεντρική πλατεία, το
Δημαρχείο και το παλιό Πανεπιστήμιο. Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στα δρομάκια της παλιάς πόλης με τα παραδοσιακά κτίρια
και φαγητό στις ωραίες μπυραρίες της περιοχής. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε το Baden Baden, την περίφημη λουτρόπολη του
Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται για μια κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης, στη Γερμανία.
Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του Μέλανα Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε ρυθμό
Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνιαΤο βράδυ αξιοποιήστε τον χρόνο σας με μια
πρώτη βόλτα στο πανέμορφο ιστορικό κέντρο της πόλης.

Σε αυτό το ταξίδι θα επισκεφτούμε ένα πλήθος υπέροχων περιοχών, συνδυάζοντας τη νότια πλευρά της Γερμανίας με τη
Γαλλική Αλσατία, ίσως το ομορφότερο μέρος της Ευρώπης. Αξιοποιούμε τις απευθείας πτήσεις της Ryanair με αναχώρηση
για Καρλσρούη και επιστροφή από Μεμιγκεν για να γλυτώσουμε περιττά χιλιόμετρα. Η διαμονή μας γίνεται σε κεντρικά
ξενοδοχεία στις “ακριβές” πόλεις και όχι σε οικονομικές λύσεις κάποιας περιφερειακής κωμόπολης. Σε συνδυασμό με το
ιδιαίτερα σχεδιασμένο πρόγραμμα δεν έχετε να περιμένετε κάτι, προχωρήστε σε κράτηση γιατί οι θέσεις σε αυτό το ταξίδι
είναι λίγες και ετοιμάστε βαλίτσα, διάθεση και αρκετό χώρο στο κινητό για φωτογραφίες.
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Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Kαρλσρούη και επιστροφή από Μέμιγκεν
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή το απόγευμα για 5 “γεμάτες” ημέρες
Διαμονή στο Στρασβούργο και στην Χαϊδελβέργη σε ξενοδοχεία 3* & 4* στο κέντρο των πόλεων 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στο Φραιμπουργκ και στη λίμνη Τιτιζε
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ 
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Ρικβιρ, Κολμάρ, , Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα
κρασιά της Ευρώπης!

Είναι περίοδος άνοιξης και ξυπνάμε στην παραμυθένια περιοχή της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Η σημερινή
μας μέρα είναι όλη αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο,
στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6 χλμ. Θα θαυμάσουμε
μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών. Στην πόλη επίσης
εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού οχυρωματικού τείχους, το
ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την πόλη με την απέναντι όχθη.
Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι μακράν η ωραιότερη. Όσοι
επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης για να περπατήσουν στο
περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου συνήθιζαν στα χρόνια της
Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει
το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των
σπιτιών. Το μεσημέρι χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και πανέμορφους περιπάτους.



Η τελευταία μέρα του ταξιδιού έφτασε όμως η πτήση της επιστροφής είναι το απόγευμα οπότε έχουμε χρόνο στο Στρασβούργο για μια
τελευταία βόλτα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μεμιγκεν και την απευθείας πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΕΜΙΓΚΕΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Tην σημερινή μέρα μπορείτε να την περάσετε με τον τρόπο που επιθυμείτε εσείς στο Στρασβούργο ή να έρθετε μαζί μας σε ένα
προαιρετικό οδοιπορικό στους περίφημους Δρόμους του Κρασιού, ανάμεσα σε ρομαντικές κωμοπόλεις μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής με
μακραίωνη αναπαραγωγική παράδοση, σεβασμό στη φύση και κατάφυτους αμπελώνες με διάσπαρτα οινοποιεία. Πρώτη μας στάση θα
είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε μεγάλους αμπελώνες στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων Ορέων. Για αιώνες υπήρξε
ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και έχοντας γλιτώσει από τους πολέμους που ρήμαξαν την περιοχή διατηρεί την οικιστική
αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, ενώ οι λιγοστοί κάτοικοί του δεν έπαψαν να ασχολούνται ως σήμερα με την καλλιέργεια των σταφυλιών
ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Διατηρεί τμήμα της οχύρωσής του, πλακόστρωτα δρομάκια και πύργους, παλιά σιντριβάνια,
όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές, πανδαισία χρωμάτων στους τοίχους, ποικιλία λουλουδιών στα παράθυρα. Συνεχίζουμε για την
Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν
μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο
του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε
κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού. Συνεχίζουμε για
το Εγκιισχάιμ, ο τελευταίος προορισμός μας που έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε
ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Θα…
χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του: πάντα σε φέρνουν εκεί απ’ όπου ξεκίνησες. Μικρά σπιτάκια με μπαλκόνια, ξυλοδεσιές,
εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το
κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ που
γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι
ο ναός των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγενησιακά σιντριβάνια της πόλης καθώς
και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωρραίνης. Επιστροφή στο Στρασβούργο αργά το απόγευμα.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ - ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΚΟΛΜΑΡ
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ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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 Πρωινό και θα αναχωρήσουμε για το Στρασβούργο για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο
με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή
Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας
πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη,
γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να
θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος
των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο
Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος
στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το
βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις
ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα
απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές
γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

Alsace

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

Χαϊδελβέργη:
Staycity Aparthotel 4*

Στρασβούργο: 
K Hotel Strasbourg 3*

485 419 150 RYANAIR
 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ

05:45-07:20
  

 ΜΕΜΙΓΚΕΝ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
16:30-19:35

Χαϊδελβέργη:
Staycity Aparthotel 4*

Στρασβούργο: Aparthotel Adagio
Strasbourg Place Kleber 4*

545 485 200

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Σύνολο φόρων (πόλεων & ξενοδοχείων) 25€
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του Κρασιού: Τιμή ενήλικα 50€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 30€ 
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: 20€/ άτομο        

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της  Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.). Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΝΙΚΑΙΑ - MONTE CARLO BY NIGHT
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ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Μ.Τετάρτη 16 Απριλιου, στις 08.20 το πρωί, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και
αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Μπέργκαμο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τη Νίκαια. Έπειτα από απαραίτητες
ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος για ξεκούραση και πρώτη γνωριμία με το κέντρο της πόλης με την
βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας. . Για το βράδυ σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο
Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του
Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δε συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ
του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain στις σάλες του Hotel de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του
πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar. Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.
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Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Μιλάνο

Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Μιλάνο

Αυτή η λωρίδα γης της Νότιας Γαλλίας πάνω στη Μεσόγειο είναι σχεδόν συνώνυμη με λέξεις όπως «χλιδή», «rich ’n’ famous» ή
«ξέφρενη διασκέδαση». Υπέροχες πόλεις με πανέμορφα κτίρια, καταγάλανα νερά και μαρίνες με σκάφη ασύλληπτου μήκους
συνθέτουν έναν από τους πιο γραφικούς και δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς στην Ευρώπη. Η πρωτεύουσα Νίκαια, η οποία
προσφέρεται ως βάση για τις διακοπές σας, είναι ίσως η πιο ζωντανή από τις πόλεις της γαλλικής Ριβιέρας. Και αυτό διότι δίπλα σε
κλασικά αξιοθέατα όπως η Promenade des Anglais και η πανέμορφη Παλιά Πόλη με τις υπαίθριες αγορές λουλουδιών και τις άπειρες
αντικερί σημειώνεται αξιόλογη καλλιτεχνική κίνηση, με φεστιβάλ και χώρους μοντέρνας τέχνης. Επιπλέον highlight της εκδρομής
αποτελούν οι γειτονικές Κάνες, όπου διοργανώνεται κάθε Μάιο το διάσημο φεστιβάλ κινηματογράφου, με την Croisette, τον
πασίγνωστο παραλιακό δρόμο με τους φοίνικες και τα ξενοδοχεία-παλάτια, να είναι σχεδόν απροσπέλαστη. Αυστηρή πολυτέλεια
στο μικρούλι Μονακό, διάσημο για το καζίνο του Μόντε Κάρλο και το ετήσιο grand prix στους ανηφορικούς στριφογυριστούς δρόμους
του, και ώρες χαλάρωσης στους πανέμορφους κήπους της πιο low profile και διάσημης για τις λεμονιές της Μεντόν, ενώ το
ηλιοβασίλεμα χρωματίζει απίθανα τα χαρακτηριστικά ροζ, πορτοκαλί και κεραμιδένια σπίτια στο λιμανάκι του Σεν Τροπέ, την ώρα
που ξεκινά ακόμη μία βραδιά στο πιο «stayin’ alive» μέρος της Κυανής Ακτής.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair προς/από Θεσ/νίκη - Μιλάνο (Μπέργκαμο) το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το πρόγραμμα
Αναχώρηση πτήσης πρωί και επιστροφή απόγευμα για 6 ‘’γεμάτες’’ ημέρες 
Διαμονή στο κέντρο της Νίκαιας στο πολυτελές Nice Palm 4* & στο Royal Garden 4* στο Μιλάνο στην περιοχή Assago.
Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας, άριστο γνώστη του προορισμού 
Monte Carlo By night 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Γένοβα 
Επίσκεψη στις Κάννες και στο Μονακό 
Επίσκεψη στο Σαν Πολ Ντε Βανς και στο Σεν Τροπέ 
Επίσκεψη στις περίφημες λίμνες Κόμο και Λουγκάνο
Περιήγηση πόλης και χρόνος για shopping στο Μιλάνο

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που
θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Ευρώπης και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Θα διασχίσουμε την
περίφημη λεωφόρο, Des Anglais που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων ευγενών που κατά
τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό ξενοδοχείο «Negresco», θα
περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια την πλατεία
Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και στη
συνέχεια θα μεταβούμε σε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο
από τα τείχη του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Νίκαια.

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ - ΚΑΝΝΕΣ
ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
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ΝΙΚΑΙΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΙΛΑΝΟ
Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε το μικρό Πριγκιπάτο του Μονακό και το Μόντε Κάρλο. Άφιξη και περιήγηση γνωριμίας
με το Μόντε Κάρλο. Θα ανεβούμε με ανελκυστήρες στην κορυφή του λόφου, δίπλα στο Ωκεανογραφικό Μουσείο Ζακ Υβ Κουστώ
(είσοδος προαιρετική, λόγω του μεγάλου χρόνου που απαιτείται για την επίσκεψη) και τους εξωτικούς κήπους. Εξωτερική
επίσκεψη του παλατιού των Γκριμάλντι, όπου πιθανόν να δούμε και την αλλαγή φρουράς. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Γένοβα,
όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε μέσα από την περιήγηση μας. Στην πανοραμική περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο
της Γένοβας, που έχει ανακηρυχθεί από την Unesco, ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, θα δούμε τον Καθεδρικό
Ναό του San Lorenzo με την υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferrari με το κτίριο της Όπερας, το
παλάτι των Δόγηδων, το σπίτι που λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος, και πολλά αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του
19ου αιώνα και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για το Μιλάνο.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.
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ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ - ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ
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Πρωινό και αναχώρηση για τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε
τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ , το Παλάτι του Φεστιβάλ
των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα, Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε το Πορτ Γκριμό, ένα μικρό ψαροχώρι. Στη κορυφή
του λόφου, μπορεί κανείς να δει το φρούριο της δυναστείας των Γκριμάλντι, σκαρφαλωμένο στους βράχους με θέα τον κόλπο του
Σεν Τροπέ. Επόμενος μας σταθμός, το Σαιν Τροπέ (Saint Tropez). Ένας θρύλος λέει ότι το όνομά του προέκυψε από ένα χριστιανό
μάρτυρα, τον Άγιο Τροπέ, που στους διωγμούς του Νέρωνος αρνούμενος να απαρνηθεί την πίστη του αποκεφαλίστηκε και πέταξαν
το πτώμα του σε μια βάρκα. Η βάρκα αυτή παρασύρθηκε από τα ρεύματα και προσάραξε στο σημείο που είναι σήμερα ο κόλπος
και η πόλη. Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντό χάρισε στην πόλη τη διεθνή της ακτινοβολία, ενώ η σειρά ταινιών του Λουί ντε
Φινές "Ο Χωροφύλακας του Σαιν Τροπέ", θα την κάνει γνωστή στα πέρατα του κόσμου. Ξεκινάμε τη βόλτα μας με τα πόδια για να
δούμε και να γνωρίσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα την πόλη, που είναι χτισμένη πάνω στα καταγάλανα νερά του κόλπου.
Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια Επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση

ΚΟΜΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ
Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Εναλλακτικά θα σας προτείναμε να
μας ακολουθήσετε σε μία υπέροχη ημερήσια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και το πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη
στην Ελβετία. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και
περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την
όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το
ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα
θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο (Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα
πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού
ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια
βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα δρομάκια του κέντρου
της πόλης. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία και το
Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που
προσφέρουν μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου
καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και
επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο
προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της
πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν
τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας
δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη
συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.
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ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα στην τελευταία μέρα του ταξιδιού μας θα γνωρίσουμε το Μιλάνο. Θα δούμε το κάστρο των
Σφόρτσα, την Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό
ναό του Μιλάνο. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπισκόπου της πόλης και
θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναός παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β’,
που πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές και
συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου, είναι
ένα από τα πιο γνωστά θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση, την
Αγία Μαρία della Scala. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ημέρες
16 Απριλίου

ΝΙΚΑΙΑ: NICE PAM 4* 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ/ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ 

ΜΙΛΑΝΟ: ROYAL GARDEN 4*
ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

595 585 280

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 

10:20-11:30

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18:20-21:25

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη  
Αποσκευές : 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ(55x40x20cm) ανά άτομο. 

   **Εάν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή 20 κιλών, ρωτήστε μας για την τιμή
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Checkpoint / σύνολο φόρων : 30€
Προαιρετικό Monte Carlo By night: τιμή ενήλικα 40€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 25€
Προαιρετική εκδρομή σε Λίμνο Κόμο & Λουγκάνο: τιμή ενήλικα 40€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 30€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4+1 & 5+1 ΗΜΕΡΕΣ
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - GOZO ISLAND - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΒΑΛΕΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO

Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες
ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια
ιστορία, αξιοθέατα, φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Εμείς σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο
πρόγραμμα στο οποίο θα δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε αρκετό ελεύθερο χρόνο να το
απολαύσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Ένα ωραίο Island Break με 5 επιλογές ξενοδοχείων. Είτε επιλέξετε την οικονομική λύση
διαμονής στο So City 3* είτε το 4* Vivaldi θα μείνετε ικανοποιημένοι. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση,
αποσκευή και χώρο στο κινητό για φωτογραφίες!

Απευθείας πτήσεις Ryanair με προκρατημένες θέσεις 
Δυνατότητα διαμονής σε 5 διαφορετικά ξενοδοχεία, στην καλύτερη περιοχή του νησιού την St. Julian’s στην
κοσμοπολίτικη Paceville 
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι στη Μάλτα 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετός ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας 
Περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα & στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι της Βαλέτας
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 'ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ' και γνωριμία με τον συνοδό μας, έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της
Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και
αρωμάτων. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα.
Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα
περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία
των Οθωμανών του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της
Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα
περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους
Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική θέα του μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών
πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η
βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό
πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια, τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα
δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της
θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό
της Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των
Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον
«Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο Ιερώνυμο». Μεταφορά στο ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τα δωμάτια.
Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο σας, είναι ιδανική και για βραδινή βόλτα γιατί η Sliema και η St. Julian’s, σφύζουν από ζωή,
διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια, bar και club. Το Paceville, στην άκρη του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. Οι
ντόπιοι κάνουν passeggiata, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό δρόμο, ο οποίος, αν τον έβλεπες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα,
διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες.

ΔΩΡΟ 

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΗ 



 ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ - ΜΕΔΙΝΑ
ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν
έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό
καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο
Τα Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο
αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα. Αποκαλείται
<σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε
διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα.
Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία
εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά
στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της
ανοίγουν σπάνια. Η πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική
της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά
πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. Αμέσως μετά θα
επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους κήπους του Αγίου Αντωνίου και το Προεδρικό
μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα, που
φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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THE 3 CITIES : SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA-MARSAXLOKK
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρουμε για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την
Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό
σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη
θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς,
Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε
στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου.
Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς τη νότια πλευρά του νησιού όπου θα επισκεφθούμε το ψαροχώρι Marsaxlokk με την περίφημη
λαϊκή αγορά και τον αλιευτικό στόλο της Μάλτα, καθώς επίσης και τα παραδοσιακά βαρκάκια ( luzzu ). Το βράδυ μεταφορά στη
Βαλλέττα για να θαυμάσουμε τη φημισμένη καστρούπολη και για όσους επιθυμούν, να παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη
Ακολουθία.Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΓΚΟΖΟ - RABAT - ΣΛΕΤΙ
Κυριακή του Πάσχα σήμερα και ξυπνάμε στο κέντρο της Μεσογείου! Μετά το πρωινό, αξιοποιήστε το χρόνο με τον τρόπο που
επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φτάσουμε στο δεύτερο
μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική
ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για
το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά
όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ (εφόσον το επιτρέπουν οι συνθήκες). Ακόμη θα επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι Σλέτι,
όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΜΑΛΤΑ - SAINT JULIAN'S - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ
Είναι τόσα αυτά που μπορείτε να κάνετε σε αυτό το νησί που πρέπει να επιλέξετε. Σήμερα η μέρα είναι όλη δική σας για να κάνετε
αυτό που επιθυμείτε. Επιλέξτε μια θαλάσσια μίνι κρουαζιέρα, δείτε τους Μεγαλιθικούς ναούς της Μάλτας, επισκεφτείτε το
παραδοσιακό ψαροχώρι Μαρσασλόκκ ή μια από τις παραλίες του νησιού. Σας προτείνουμε και μια βόλτα στη Βαλέτα όπου
μπορείτε να επισκεφτείτε το μουσειο πανοπλίας στο παλατι του Μεγάλου μαγίστρου, το μουσείο Casa Rocca piccola έτσι ώστε να
γνωρίσετε μια μαλτέζικη αρχοντική κατοικία του 16ου αιώνα και τέλος το κάστρο San Elmo. Εναλλακτικά σας προτείνουμε είτε
επίσκεψη στο ενυδρείο που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του νησιού και μπορείτε να δείτε δελφίνια, καρχαρίες και αμέτρητα
εξωτικά ψάρια και θαλάσσια πλάσματα, είτε επίσκεψη στο χωριό του Ποπάυ για να ξαναγίνετε παιδιά. Ο συνοδός μας είναι εκεί
για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.
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SAINT JULIAN'S - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Έχοντας γεμίσει εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους παίρνουμε το δρόμο για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής, δίνοντας
ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!
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Σημειώσεις:
Στο ταξίδι των 4+1 ημερών έχουμε 4 διαν/σεις και δεν περιλαμβάνεται η 5η ημέρα του προγράμματος.
Στο ταξίδι των 5+1 ημερών έχουμε 5 διαν/σεις και δεν περιλαμβάνεται το πρωινό της τελευταίας ημέρας.



Malta
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4+1 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

ALLEGRO 3*
Paceville - St. Julian’s 439 429 399 165

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

06:45 - 07:30

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
07:20 - 09:55

DDREAM 3* 
Paceville - St. Julian’s 495 485 445 200

ARGENTO HOTEL 4*
Paceville - St. Julian’s 510 - - 220

GOLDEN TULIP VIVALDI 4* 
Paceville - St. Julian’s 525 - - 240

5+1 ΗΜΕΡΕΣ
17 Απριλίου

SO CITY 3*
Paceville - St. Julian’s 445 - - 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

06:45 - 07:30

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
05:50 - 08:25

ALLEGRO 3*
Paceville - St. Julian’s 455 435 339 200

ARGENTO HOTEL 4*
Paceville - St. Julian’s 469 - - 275

GOLDEN TULIP VIVALDI 4* 
Paceville - St. Julian’s 535 - - 225

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.)
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις   σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στο Gozo: τιμή ενήλικα 50€ & τιμή παιδιού 30€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€



Γνωρίστε τη Μάλτα μαζί μας γιατί προσφέρουμε...

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

6 ΗΜΕΡΕΣ
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THE 3 CITIES: SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO
ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ - ΡΑΜΠΑΤ - GOZO ISLAND - ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ

ΜΕΔΙΝΑ - ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ - ΒΑΛΕΤΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ - ΕΡΓΑ CARAVAGGIO

Χιλιάδες τουρίστες από όλο τον κόσμο επισκέπτονται το νησί κάθε χρόνο για να θαυμάσουν τα μεσαιωνικά κάστρα, τις ωραίες
ακτές, τα αναγεννησιακά αγάλματα, το έντονο τοπικό χρώμα κι ένα από τα ομορφότερα λιμάνια της Μεσογείου. Πλούσια
ιστορία, αξιοθέατα, φύση, νυχτερινή ζωή, γαστρονομία και καλά ξενοδοχεία. Εμείς σας έχουμε ετοιμάσει ένα πολύ ωραίο
πρόγραμμα στο οποίο θα δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα θα έχετε αρκετό ελεύθερο χρόνο να το
απολαύσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Ένα ωραίο Island Break με 4 επιλογές ξενοδοχείων. Είτε επιλέξετε την οικονομική λύση
διαμονής στο So City 3* είτε το 4* Argento θα μείνετε ικανοποιημένοι. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση,
αποσκευή και χώρο στο κινητό για φωτογραφίες!

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας πτήσεις Ryanair με προκρατημένες θέσεις 
Δυνατότητα διαμονής σε 5 διαφορετικά ξενοδοχεία, στην καλύτερη περιοχή του νησιού την St. Julian’s στην
κοσμοπολίτικη Paceville 
Έμπειρο συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι στη Μάλτα 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετός ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας 
περιήγηση στην αριστοκρατική Βαλέτα
Επίσκεψη στους ολάνθιστους Κήπους Μπαράκα & στην Χαιρετιστήρια Πυροβολαρχία με θέα στο μεσαιωνικό λιμάνι της Βαλέτας

22/4

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο 'ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ' και γνωριμία με τον συνοδό μας, έλεγχος και απευθείας πτήση για την καρδιά της
Μεσογείου, τη Μάλτα, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και
αρωμάτων. Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση στην περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα.
Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και διαθέτει και ένα
περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη Πολιορκία
των Οθωμανών του 1565. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο τμήμα της
Παλιάς Πόλης. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. Θα
περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Θα θαυμάσουμε τους κήπους
Μπαράκα, απ' όπου θα δούμε την πανοραμική θέα του μεγάλου λιμανιού της Μάλτας (Grand Harbour) και των τριών ιστορικών
πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, αυτή η
βόλτα στις καστροπολιτείες του νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό
πεζόδρομό Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια, τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές και θα
δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της
θάλασσας. Ακόμη θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό ναό
της Μάλτας, εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία των
Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον
«Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο Ιερώνυμο». Μεταφορά στο ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τα δωμάτια.
Η περιοχή που είναι το ξενοδοχείο σας, είναι ιδανική και για βραδινή βόλτα γιατί η Sliema και η St. Julian’s, σφύζουν από ζωή,
διαθέτοντας μεγάλα ξενοδοχεία, εστιατόρια, bar και club. Το Paceville, στην άκρη του St. Julian’s, είναι το νυχτερινό επίκεντρο. Οι
ντόπιοι κάνουν passeggiata, δηλαδή βόλτα, στον παραλιακό δρόμο, ο οποίος, αν τον έβλεπες από ψηλά θα έμοιαζε με κορδέλα,
διατρέχοντας αναρίθμητους κόλπους, λιμανάκια και μαρίνες.



 ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΤΑ ΑΛΙ - ΛΟΦΟΣ ΡΑΜΠΑΤ - ΜΕΔΙΝΑ
ΣΙΩΠΗΛΗ ΠΟΛΗ - ATTARD - ΚΗΠΟΙ ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στο γεωγραφικό κέντρο της Μάλτας. Η χώρα που δεν
έχει μεγαλύτερη έκταση από τη Νάξο, έχει περίπου 480.000 κατοίκους και βρίσκεται στην πρώτη θέση σε πυκνότητα πληθυσμού
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όπου κι αν κοιτάξετε, θα δείτε κτίρια, πόλεις, κάστρα. Στη βόλτα μας θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό
καθεδρικό ναό της Μοστα, με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο Εθνικό Πάρκο
Τα Αλί, όπου θα επισκεφθούμε το φημισμένο εργοστάσιο παραγωγής φυσητού γυαλιού καθώς και το εργοστάσιο
αργυροχρυσοχοΐας. Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για επίσκεψη στην περίφημη Μεδινα. Αποκαλείται
<σιωπηλή πόλη>, επειδή είναι οχυρωμένη σε ένα απόρθητο κάστρο και λόγω της μυστηριώδους περιβάλλουσας ατμόσφαιρας. Είχε
διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα.
Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία
εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά
στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της
ανοίγουν σπάνια. Η πόλη δεν έχει εμπορική ζωή και φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική
της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά
πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. Αμέσως μετά θα
επισκεφθούμε την αριστοκρατική κοινότητα του Attard και τους περίφημους κήπους του Αγίου Αντωνίου και το Προεδρικό
μέγαρο. Απολαύστε μια βόλτα με την άμαξα, να φωτογραφήσετε τα magic bus από το 1950, να δοκιμάσετε την τοπική κουζίνα, που
φημίζεται για το φρέσκο ψάρι και τις σούπες λαχανικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΓΚΟΖΟ - RABAT - ΣΛΕΤΙ
Ξυπνάμε στο κέντρο της Μεσογείου και μετά το πρωινό, αξιοποιήστε το χρόνο με τον τρόπο που επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια
προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μαγευτικό νησάκι Γκόζο. Για να φτάσουμε στο δεύτερο μεγαλύτερο νησί του Αρχιπελάγους
της Μάλτας, μεταφερόμαστε στο πορθμείο και επιβιβαζόμαστε στο ferry boat. Η εξαιρετική ομορφιά του τοπίου, τα υπέροχα
σπίτια και αγροικίες, η εναλλαγή των εικόνων που θα συναντήσετε θα σας πείσουν γρήγορα, για το πόσο άξιζε η επίσκεψη σας στο
νησί του Γκόζο. Θα επισκεφθούμε το Rabat, με το περίφημο κάστρο, την παλιά πόλη, τη σπηλιά όπου κατοικούσε η νύμφη Καλυψώ
(εφόσον το επιτρέπουν οι συνθήκες). Ακόμη θα επισκεφθούμε το γραφικό ψαροχώρι Σλέτι, όπου θα έχουμε χρόνο για γεύμα.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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ΜΑΛΤΑ - SAINT JULIAN'S - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ
Είναι τόσα αυτά που μπορείτε να κάνετε σε αυτό το νησί που πρέπει να επιλέξετε. Σήμερα η μέρα είναι όλη δική σας για να κάνετε
αυτό που επιθυμείτε. Επιλέξτε μια θαλάσσια μίνι κρουαζιέρα, δείτε τους Μεγαλιθικούς ναούς της Μάλτας, επισκεφτείτε το
παραδοσιακό ψαροχώρι Μαρσασλόκκ ή μια από τις παραλίες του νησιού. Σας προτείνουμε και μια βόλτα στη Βαλέτα όπου
μπορείτε να επισκεφτείτε το μουσειο πανοπλίας στο παλατι του Μεγάλου μαγίστρου, το μουσείο Casa Rocca piccola έτσι ώστε να
γνωρίσετε μια μαλτέζικη αρχοντική κατοικία του 16ου αιώνα και τέλος το κάστρο San Elmo. Εναλλακτικά σας προτείνουμε είτε
επίσκεψη στο ενυδρείο που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του νησιού και μπορείτε να δείτε δελφίνια, καρχαρίες και αμέτρητα
εξωτικά ψάρια και θαλάσσια πλάσματα, είτε επίσκεψη στο χωριό του Ποπάυ για να ξαναγίνετε παιδιά. Ο συνοδός μας είναι εκεί για
να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία.
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THE 3 CITIES : SENGLEA - VITTORIOSA - COSPICUA-MARSAXLOKK
Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρουμε για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - την Κοσπίκουα, την
Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό
σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι χτισμένα σε μια υπέροχη
θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς,
Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέτας και θα περιπλανηθούμε
στα Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των εκτελέσεων και το σπίτι του δήμιου.
Στη συνέχεια θα κινηθούμε προς τη νότια πλευρά του νησιού όπου θα επισκεφθούμε το ψαροχώρι Marsaxlokk με την περίφημη
λαϊκή αγορά και τον αλιευτικό στόλο της Μάλτα, καθώς επίσης και τα παραδοσιακά βαρκάκια ( luzzu Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
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SAINT JULIAN'S - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Έχοντας γεμίσει εμπειρίες, εικόνες και νέους φίλους παίρνουμε το δρόμο για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής, δίνοντας
ραντεβού σε ένα επόμενο υπέροχο ταξίδι!
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Malta
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
22 Απριλίου

SO CITY 3*
Paceville - St. Julian’s 295 - - 150

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΑΛΤΑ

08:50 - 09:35

ΜΑΛΤΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
11:05 - 13:40

ALLEGRO 3*
Paceville - St. Julian’s 345 335 305 190

GOLDEN TULIP VIVALDI 4* 
Paceville - St. Julian’s 385 375 335 220

ARGENTO HOTEL 4*
Paceville - St. Julian’s 415 - - 250

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.)
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις   σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - επίσημος ξεναγός Μάλτας 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων
Προαιρετική εκδρομή στο Gozo: τιμή ενήλικα 50€ & τιμή παιδιού 30€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€





ΔαλματίαΔαλματία

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

ΔαλματίαΔαλματία

ΝτουμπρόβνικΝτουμπρόβνικ

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΜΠΟΥΝΤΒΑ
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ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - CABLE CAR
LOKRUM ISLAND - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ

 Ελάτε μαζί μας στις Δαλματικές ακτές γιατί προσφέρουμε: 

To ταξίδι αυτό είναι από τα δημοφιλέστερα των δαλματικών ακτών γιατί είναι ιδιαίτερα μελετημένο ώστε σε διάστημα 5
ημερών, να καταφέρουμε να δούμε τα καλύτερα αξιοθέατα των μοναδικών αυτών περιοχών, έχοντας παράλληλα
ελεύθερο χρόνο για να τα απολαύσουμε. Μια ολόκληρη ημέρα στη διάθεσή μας στο “στολίδι” των δαλματικών ακτών, το
Ντουμπρόβνικ και η εκδρομή στο Σπλιτ θα σας δώσουν μια πολύ καλή γεύση από τις φημισμένες αυτές περιοχές. Η
διαμονή μας προσεγμένη. Η πρώτη μας διανυκτέρευση γίνεται στην παραθαλάσσια Μπούτβα, για να μειώσουμε την
μεγάλη διαδρομή για το Ντουμπρόβνικ και παράλληλα να δούμε αυτή την κοσμοπολίτικη παραλιακή πόλη και το μαγευτικό
Κότορ. Στο Ντουμπρόβνικ σας εξασφαλίσαμε διαμονή στο πολυτελές Grand Park 4*. Είναι ευκαιρία να μείνουμε σε αυτά τα
ξενοδοχεία γιατί κατά την καλοκαιρινή περίοδο έχουν ιδιαίτερα ακριβές τιμές. Η άνοιξη είναι ίσως η καλύτερη εποχή για
να κάνεις αυτό το ταξίδι, όλη η ακτογραμμή είναι υπέροχη ενώ η ατμόσφαιρα γύρω από τα κάστρα στο “Μαργαριτάρι της
Δαλματίας” θα σας συναρπάσει.

18,23,30/4

Aναχώρηση νωρίς το πρωί και μέσω Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε στην
Κρυσταλλοπηγή για τον τελωνειακό έλεγχο. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις, θα έχουμε άφιξη το βράδυ στο Μαυροβούνιο, στην
παραθαλάσσια κοσμοπολίτικη Budva. (690 χλμ.). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

Η διαμονή στο Ντουμπρόβνικ γίνεται κοντά στην πόλη και όχι περιφερειακά, για να μπορείτε να κινηθείτε και εκτός
προγράμματος με ασφάλεια, χωρίς ταλαιπωρία και αναίτια έξοδα
Εκτός από το πρωινό μπορείτε να επιλέξετε και δείπνο στο ξενοδοχείο
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο και ειδικά προσαρμοσμένο για την Ανοιξιάτικη περίοδο στα νέα δεδομένα της Κροατίας
Προσφέρουμε την δυνατότητα εκδρομής στο μεσαιωνικό Σπλιτ και στην πόλη - νησί Τρογκίρ, την πιο αξιόλογη και φημισμένη
εξόρμηση από το Ντουμπρόβνικ.
Το λεωφορείο είναι πολυτελές, άνετο και ειδικά κλιματιζόμενο γιατί η διαδρομή δεν είναι μικρή!
Ο συνοδός είναι έμπειρος, γνώστης των περιοχών και της ιστορίας, καθώς και των φοβερών γεγονότων που εξελίχθηκαν στα
πρόσφατα χρόνια του πολέμου.

ΜΠΟΥΤΒΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΤΟΡ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ
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Θα πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε μια από τις παλαιότερες πόλεις της
Αδριατικής (3500 ετών) την γραφική Μπούντβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, μια πόλη με έντονο
Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στη μεσαιωνική Μπούντβα γνωρίζοντας από κοντά ένα από τα
μαργαριτάρια της Αδριατικής στις Δαλματικές ακτές. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ ένα μνημείο φυσικής
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και
βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου
στον οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιορδ της Αδριατικής. Θα δούμε τον
Ρωμαϊκό Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, την ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Λουκά και το επιβλητικό παλάτι
του πρίγκιπα. Συνεχίζουμε για Ντουμπρόβνικ, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα θα κάνουμε μια βόλτα
στην πόλη για να πάρουμε μια πρώτη γεύση από τον τοπικό τρόπο ζωής των κατοίκων.



Dalmatia-Dubrovnik

Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο και αφιερώνουμε όλη τη σημερινή μέρα για γνωριμία με το Ντουμπρόβνικ που έχει
χαρακτηριστεί «το διαμάντι της Αδριατικής». Απαραίτητη είναι η επίσκεψη στην παλιά πόλη του Ντουμπρόβνικ η οποία είναι
περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones.
Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι
και την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. Θα συνεχίσουμε
με επίσκεψη στο κοντινό νησάκι Lokrum. Οι κάτοικοι της πόλης επισκέπτονται το “νησί χωρίς αυτοκίνητα” γιατί αποτελεί μια
γαλήνια απόδραση από την πόλη. Ένα όμορφο περιβάλλον με βοτανικούς κήπους, εξωτικά δέντρα, λουλούδια, λαγούς, παγώνια
και ένα μεσαιωνικό Μοναστήρι Βενεδικτίνων. Αν επιθυμείτε μπορείτε να κάνετε μια βουτιά στα πεντακάθαρα νερά του νησιού.
Στην επιστροφή θα απολαύσουμε την υπέροχη θέα των τειχών της παλιάς πόλης, μέσα από το πλοίο. Προτείνουμε επίσης να
ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), από όπου μπορείτε να δείτε όλη την παλιά πόλη,
την Αδριατική και τα νησιά της. H θέα είναι μαγευτική και -αν δεν φυσάει πολύ- θα απολαύσετε έναν ωραίο καφέ με το
Ντουμπρόβνικ στα πόδια σας. Η διαδρομή είναι μικρή, αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο
έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα. Για το μεσημέρι σας
προτείνουμε μια υπέροχη δραστηριότητα που δεν χρειάζεται αθλητικές ικανότητες, ιδανική για κάθε νέους κάθε ηλικίας!. Στο
βουνό που βρίσκεται ακριβώς δίπλα στην πόλη επιβιβαζόμαστε στα mountain buggies για να ακολουθήσουμε μια διαδρομή που
εκτός από μοναδική φυσική ομορφιά και στιγμές αδρεναλίνης, μας προσφέρει απίστευτη θέα στην πόλη που βρίσκεται στα πόδια
μας. Στην μέση περίπου της διαδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να σταματήσουμε στο σημείο από το οποίο ξεκινούσε η επίθεση
εναντίον της πόλης κατά την διάρκεια του σκληρού πολέμου του ‘91, όταν το Dubrovnik άντεξε μήνες σκληρής πολιορκίας. Ο
τοπικός μας συνοδός, που έζησε τα γεγονότα ως κάτοικος, μας εξιστορεί περιστατικά που δεν θα πιστεύαμε, αν οι σημαδεμένοι
από σφαίρες τοίχοι της περιοχής δεν μαρτυρούσαν την φρίκη του πολέμου μέχρι και σήμερα. Το βράδυ, εφόσον πραγματοποιηθεί
η λειτουργία, μπορούμε να παρακολουθήσουμε την Ανάσταση στην παλιά πόλη, στον ορθόδοξο Ιερό ναό του Ευαγγελισμού της
Θεοτόκου (Church of the Holy Annunciation), ο οποίος χτίστηκε το 1877.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΛΙΤ - ΤΡΟΓΚΙΡ
Κυριακή του Πάσχα και μόλις ξυπνήσαμε σε ένα πολυτελές ξενοδοχείο στη Δαλματία! Σήμερα μετά από ένα καλό πρωινό στο
ξενοδοχείο, απολαύστε μια ελεύθερη ημέρα στο Ντουμπρόβνικ ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή σε δυο
φημισμένες πόλεις των δαλματικών ακτών. Μετά από μια φανταστική διαδρομή κατά μήκος των δαντελωτών δαλματικών ακτών
θα δούμε την πρώτη από αυτές το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί-μουσείο) και άλλοτε ελληνική αποικία Τραγούριον,
χαρακτηρισμένο από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια μικρή χερσόνησο που
ενώνεται με τη στεριά με μια γεφυρούλα, περιβάλλεται από οχυρό που βέβαια δεν εμπόδισε τους Σαρακηνούς, τους Ενετούς, τον
στρατό της Αυστροουγγαρίας και τους Γάλλους να επιβάλουν την κυριαρχία τους αφήνοντας το πολιτιστικό τους στίγμα. Στο
λιθόστρωτο της πόλης απλώνονται  υπέροχα παλάτια, αρχοντικά και εκκλησίες με κυρίαρχο τον πανέμορφο καθεδρικό ναό του
Αγίου  Λαυρεντίου με την απίστευτης ομορφιάς Πύλη Ράντοβαν. Στο Τρογκίρ θα βιώσετε ένα ιστορικό και εικονικό άλμα στο
παρελθόν, από το οποίο δεν θα θέλετε να επανέλθετε. Μόλις 35 χλμ μακριά απέχει το γραφικό Σπλιτ, η μεγαλύτερη πόλη της
Δαλματίας και ναύσταθμος της Γιουγκοσλαβίας. Το Σπλιτ μπήκε δυναμικά στο προσκήνιο της ιστορίας τον 4ο αιώνα π.Χ., όταν ο
Ρωμαίος αυτοκράτορας Διοκλητιανός έφτιαξε εδώ το πελώριο παλάτι του, για να περάσει άνετα και ωραία τα γεράματά του. Και
μάλλον είχε ένστικτο, διότι αυτός ο σκληρός τύπος, που γεννήθηκε στη γειτονική Solona, είναι ο μόνος αυτοκράτορας που πέθανε
από φυσικά αίτια! Θα επισκεφθούμε επίσης τον Καθεδρικό Ναό, το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του
Ρολογιού. Θα έχουμε χρόνο στην πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα για καφέ η φαγητό. Αργά το απόγευμα θα
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο.
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - GAME OF THRONES WALLS
LOKRUM ISLAND - ΜΙΝΙ CRUISE - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - CABLE CAR
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ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Σήμερα είναι η τελευταία μας μέρα στην γραφική αυτή πόλη. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα και μέσω
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε προς τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.
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Dalmatia-Dubrovnik

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο που καλύπτει όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο και διατροφή σύμφωνα με την επιλογή σας 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Τοπικός ξεναγός στην ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων και check point πόλεων : 20€ ανά άτομο
Προαιρετική εκδρομή Σπλιτ-Τρογκίρ: Τιμή ενήλικα 35€, Τιμή παιδιού 25€
Ακουστικά για τις ξεναγήσεις: 5€.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία  02.45  03.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.00 05.15

Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 06.00 06.15
Κοζάνη Εγνατία οδός  06.50 07.00

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο & Λάρισα υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή.
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού!  Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

5 ημέρες
18 Απριλίου

ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ: 
GRAND PARK 4*

Πρωινό 
& 1 δείπνο 295 285 125 185

Ημιδιατροφή 335 325 149 220

5 ημέρες
23 Απριλίου

Πρωινό 
& 1 δείπνο 335 325 125 210

Ημιδιατροφή 365 355 165 265

5 ημέρες
30 Απριλίου

Πρωινό 
& 1 δείπνο 365 349 125 220

Ημιδιατροφή 415 399 189 275

Η διαμονή στην Μπούντβα γίνεται στο πολυτελές Poseidon 4* με ημιδιατροφή.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

4 ΗΜΕΡΕΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΕΠΙΤΑΦΙΟΣ & ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΠΗΛΙΕΣ - ΝΑΥΑΓΙΟ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΝΑΦΩΝΗΤΡΙΑ
ΜΑΧΑΙΡΑΔΟ - ΛΑΓΑΝΑΣ - ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΜΑΡΚΟΥ

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την Κυλλήνη με απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν. Επιβίβαση στο πλοίο για Ζάκυνθο
το μεσημέρι, άφιξη στο νησί και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.. Ένα υπέροχο τετραήμερο αρχίζει! Το βράδυ της Μεγάλης
Παρασκευής στη Ζάκυνθο είναι ιδιαίτερο. Σε όλους τους Ιερούς Ναούς η Ακολουθία του Επιτάφιου γίνεται κανονικά. Στην πόλη
όμως στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου των Ξένων αυτό δεν γίνεται! Η Ακολουθία αυτή, σύμφωνα με παμπάλαιο τοπικό
έθιμο, δεν γίνεται το βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής αλλά τις πρώτες πρωινές ώρες του Μεγάλου Σαββάτου και συγκεκριμένα
στις 02.00 το πρωί. Στις 04.00 περίπου το πρωί γίνεται η έξοδος του χρυσωμένου και ξυλόγλυπτου Επιταφίου, ενώ χιλιάδες κόσμου
παρακολουθούν τις μοναδικές αυτές στιγμές. Είναι η εμπειρία που πραγματικά αξίζει να παρακολουθήσετε! Ο ωραιότατος ύμνος
“Τον κύριο υμνείτε...”, τονισμένος στην Ζακυνθινή εκκλησιαστική μουσική και που ψάλλεται από όλους, η ξακουστή “Gloria”, το
¨κομμάτι” (Πρώτη Ανάσταση) και το σπάσιμο των πήλινων σταμνών από τις νοικοκυρές όλων των σπιτιών που διαδραματίζονται
κατά την Πρώτη Ανάσταση, θα σας εντυπωσιάσουν. Ακόμα ένα παμπάλαιο έθιμο που θα δούμε τα ξημερώματα του Μεγάλου
Σαββάτου είναι οι “Μάντζιες”, η αλλαγή ή “κλοπή” των επιγραφών των καταστημάτων που στο τέλος συγκεντρώνονται στην είσοδο
του Δημαρχείου. Το ξενοδοχείο “μας περιμένει” για πρωινό και λίγη ξεκούραση γιατί έπεται μια πραγματικά υπέροχη μέρα!
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18/4

ΖάκυνθοςΖάκυνθοςΖάκυνθοςΖάκυνθος

Η Ζάκυνθος είναι ένα καταπράσινο νησί προικισμένο με εύφορες κοιλάδες, εύκρατο κλίμα, αμμώδεις παραλίες σε απομονωμένα
σπήλαια, βαθυγάλαζα νερά και απόκρημνες ακτές. Οι Βενετοί, που κατείχαν το νησί από το 1484 ως το 1797, ονόμασαν τη Ζάκυνθο
«Φιόρο του Λεβάντε» (άνθος της Ανατολής) και άφησαν μια κληρονομιά η οποία είναι εμφανέστατη μέχρι σήμερα. Το Πάσχα έχει
ένα διαφορετικό χρώμα από αυτά που έχετε συνηθίσει, καθώς διατηρεί ένα ξεχωριστό τυπικό στις θρησκευτικές της τελετές και
έχει δικά της πανάρχαια έθιμα, που οι κάτοικοί της σέβονται και τηρούν με μοναδική φροντίδα και ευλάβεια. Διαβάστε παρακάτω
το πρόγραμμά μας και θα καταλάβετε..

Αναχώρηση (λίγο πιο αργά!) για την βόρεια πλευρά του νησιού και το παραθαλάσσιο χωριό του Αγ. Νικολάου, όπου θα έχουμε
χρόνο για προαιρετική μίνι κρουαζιέρα 1 ώρας, στις φημισμένες Γαλάζιες Σπηλιές. Οι Γαλάζιες Σπηλιές έχουν πάρει το όνομά τους
από το χρώμα του νερού που είναι πολύ έντονο και αντανακλάται στους τοίχους των σπηλιών. Ανακαλύφθηκαν το 1897 και κάθε
χρόνο προσελκύουν χιλιάδες επισκέπτες. Αποτελούνται από διαδοχικούς θαλάμους που καταλήγουν στην Μεγάλη και τη Μικρή
Σπηλιά. Θα συνεχίσουμε με μια όμορφη πανοραμική διαδρομή μέχρι την παραλία του Ναυαγίου. Θα σταματήσουμε σε ένα σημείο
από το οποίο μπορούμε να απολαύσουμε την μοναδική θέα της παραλίας από ψηλά και να βγούμε φωτογραφίες. Επόμενη μας στάση
η Μονή της Παναγίας της Αναφωνήτριας, γνωστή για δύο λόγους. Ο πρώτος είναι ότι η παράδοση θέλει την εικόνα της Θεοτόκου να
έχει έρθει με θαυματουργό τρόπο στο μοναστήρι από την Κωνσταντινούπολη αμέσως μετά την άλωση. Ο δεύτερος λόγος είναι
επειδή συνδέεται με τον βίο του προστάτη του νησιού Αγίου Διονυσίου. Συνεχίζουμε, προς το χωριό Μαχαιράδο όπου θα
επισκεφτούμε την εκκλησία των Αγίων Μαύρας και Τιμοθέου μια από τις ομορφότερες εκκλησίες του νησιού, αλλά και σημαντικό
τόπο προσκυνήματος. Τελευταίο πέρασμα για σήμερα ο Λαγανάς, το μέρος που κάθε καλοκαίρι νεαροί τουρίστες από κάθε μεριά του
πλανήτη, μετατρέπουν σε ένα ξέφρενο πάρτι! Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη
Ακολουθία στην κεντρική πλατεία Αγίου Μάρκου. Η βραδιά συνεχίζεται με Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα.

Ελάτε μαζί μας αυτό το Πάσχα στη Ζάκυνθο γιατί :
Το πρόγραμμα είναι ανανεωμένο και ειδικά προσεγμένο ώστε να κάνουμε τις κατάλληλες επισκέψεις τη σωστή μέρα, για να
αποφύγουμε προβλήματα όπως ο μεγάλος συνωστισμός, κίνηση, κλειστά μουσεία κλπ
Η διαμονή μας γίνεται στην ιδανικότερη περιοχή μπροστά στο λιμάνι, στο κέντρο της πόλης στο φημισμένο Strada Marina.
Οι τιμές του πακέτου είναι ιδιαίτερα ελκυστικές γιατί όλες οι κρατήσεις (ξενοδοχείο, ακτοπλοϊκά εισιτήρια κλπ) έχουν γίνει ως γκρουπ
Έχουμε επισκέψεις στα καλύτερα αξιοθέατα του νησιού και παράλληλα αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή σας
Διοργανώνουμε εκδρομές στο Φιόρο του Λεβάντε από το 1988!

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ "ΦΙΟΡΟ ΤΟΥ ΛΕΒΑΝΤΕ"



ΛΟΦΟΣ ΣΤΡΑΝΗ - ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΗ ΜΠΟΧΑΛΗ - ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ
ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΑΚΥΝΘΟΣ

Σήμερα η μέρα μας θα είναι λίγο πιο χαλαρή! Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και ξεκινάμε τη μέρα μας με επίσκεψη στον ξακουστό
λόφο του Στράνη πάνω από την πόλη της Ζακύνθου, εκεί όπου ο Διονύσιος Σολωμός εμπνεύστηκε τον Εθνικό μας Ύμνο και τους
Ελεύθερους Πολιορκημένους. Στη συνέχεια θα πάμε σε μια από τις παλαιότερες γειτονιές της Ζακύνθου την αριστοκρατική
Μπόχαλη. Μια περιοχή κατάφυτη από ελαιόδεντρα και πεύκα, η οποία βρίσκεται στο πιο ψηλό σημείο της πόλης. Η θέα είναι
μαγευτική καθώς μπορούμε να θαυμάσουμε από ψηλά όχι μόνο την πόλη αλλά και το απέραντο γαλάζιο του Ιονίου, το λιμάνι, το
Αργάσι και τον κόλπο του Λαγανά. Θα κάνουμε και μια επίσκεψη στο βενετσιάνικο κάστρο το οποίο έχει μεγάλη ιστορική
σημασία καθώς στο εσωτερικό του τα χρόνια της Ενετοκρατίας υπήρχε η πρωτεύουσα του νησιού. Επιστρέφουμε στο
ξενοδοχείο γιατί μας περιμένει ένα παραδοσιακό Πασχαλινό γεύμα με μουσική. Λίγη ξεκούραση θα χρειαστεί γιατί το
συγκεκριμένο απόγευμα στην πόλη είναι μοναδικό, κοσμοπολίτικο με πλήθος κόσμου. Ανεπιφύλακτα σας προτείνουμε να
αφεθείτε στην ρομαντική ατμόσφαιρα και την νυχτερινή ζωή της γραφικής πόλης.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΥΠΟΣ

ΔΩΜΑΤΙΟΥ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
18 Απριλίου

STRADA MARINA 4*
Πόλη -  λιμάνι

Πρωινό 
καθημερινά 

STANDARD WINDOW
CITY VIEW 285 240 95 145

SUPERIOR 
SMALL BALCONY

CITY VIEW
295 260 110 160

SUPERIOR 
VERANDA SEA VIEW 335 285 125 195

ΕΦΟΣΟΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ Ή ΟΛΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ ΔΕΙΠΝΑ/ΓΕΥΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ.

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΓΕΥΜΑΤΑ:
ΝΗΣΤΙΣΙΜΟ ΔΕΙΠΝΟ Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 20€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

ΔΕΙΠΝΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ: 30€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ
ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ: 35€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για την Ζάκυνθο με επιστροφή 
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόροι διαμονής

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και επειδή όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν..κατευθυνόμαστε προς το λιμάνι της Ζακύνθου από όπου
θα πάρουμε το πλοίο που θα μας μεταφέρει πίσω στην Κυλλήνη. Παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής και κάνοντας τις
απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στην πόλη μας αργά το απόγευμα.

ΚΥΛΛΗΝΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη




